
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAPISNIK 

od 11. ožujka 2024 

 

sa 17. sjednice Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije održane 11. 

ožujka 2024. godine u Gradskoj vijećnici Grada Koprivnice, Zrinski trg 1/I, s početkom u 16,00  

sati. 

  Sjednica je sazvana pozivom KLASA: 024-02/24-01/1, URBROJ: 2137-02/03-24-2 od 

1. ožujka 2024. godine.    

Sjednici prisustvuju svi članice i članovi Županijske skupštine: 

Vlado Bakšaj, Mijo Bardek, Ivan Biškup, Željko Brček, Marijan Cepetić, Dražen Čuklić, 

Ivan Čupen, Ana Marija Đurđ, Siniša Fabijanec, Damir Felak, Darko Fištrović,  Miljenko Flajs, 

Ernest Forjan, Marko Fucak, Tomislav Golubić, Sanja Horvat, Hrvoje Janči, Ivica Jendrašic,  

Sandra Kantar, Mladen Kešer, Miroslav Kovačić, Željko Lacković, Jadranka Lakuš, Marijana 

Lokotar, Marko Martinčević, Zdravko Matotan, Dajana Milodanović, Đurđica Mustaf, Eugen 

Pali, Stjepan Peršin, Dubravko Picig, Željko Pintar, Verica Rupčić, Ivica Srbljinović, Tea 

Ščetarić-Jasek, Kristina Škoda Vajdić i Josip Večenaj. 

Ostali prisutni: 

1. Darko Koren, župan  

2. Ratimir Ljubić, zamjenik župana 

3. Ljubica Belobrk Flamaceta, pročelnica Upravnog odjela za poslove Županijske 

skupštine i pravne poslove 

4. Melita Ivančić, pročelnica Službe ureda župana 

5. Darko Masnec,  pročelnik Upravnog odjela za financije, proračun i javnu nabavu 

6. Marijan Štimac, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i 

poljoprivredu 

7. Damir Petričević, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, 

gradnju 

8. Ana Mušlek, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i 

nacionalne manjine 

9. Tihomir Kvakarić, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinska prava, 

10. Melita Birčić, ravnateljica Regionalne razvojne agencije Koprivničko-križevačke 

županije 

       

                           
                REPUBLIKA HRVATSKA 

 

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA  ŽUPANIJA 

                Županijska skupština  

  

KLASA:   024-02/24-01/1 

URBROJ: 2137-02/03-24-4 
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11. Željka Kolar, ravnateljica Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Koprivničko-križevačke županije  

12. Zlatko Filipović, ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke 

županije 

13. Elizabeta Horvatić, dr.med., spec. patološke anatomije, voditeljica odjela patologije, 

Opća bolnica Dr. Tomislav Bardek Koprivnica, 

14. Renata Glavica, predsjednica Antikorupcijskog povjerenstva Koprivničko-križevačke 

županije 

15. Nikola Kovačec, član Savjeta mladih Koprivničko-križevačke županije, 

16. Verica Ujlaki, pomoćnica pročelnice za informacijsku sigurnost i tehničke poslove 

17. Helena Matica, viša savjetnica – specijalistica za poslove Županijske skupštine 

18. Karlo Sigetić, savjetnik za komunikacije i protokol 

19. Marko Sinković, referent za informatiku 

20. Valentina Balaško, referentica za radne odnose i opće poslove 

21. Predstavnici medija. 

PREDSJEDNIK: Otvaram 17. sjednicu Županijske skupštine Koprivničko- križevačke 

županije i pozdravljam sve prisutne na današnjoj sjednici. Ispričavam se zbog kašnjenja početka 

sjednice, jer imamo nekih tehničkih problema oko toga da nekim od vijećnika i vijećnica ne 

funkcioniraju tableti, no to ćemo evo ubrzo posložiti. Molim pročelnicu Ljubicu Belobrk 

Flamaceta da izvrši prozivku članica i članova. 

Ljubica Belobrk Flamaceta proziva članove i izvješćuje o broju prisutnih. 

PREDSJEDNIK: Utvrđujem da je sjednici prisutno 36 članica i članova i da ova Županijska 

skupština može donositi pravovaljane odluke. Dana 20. veljače 2024. godine zaprimili smo 

ostavke članice Danijele Glavosek Kovačić i člana Miodraga Plantaka na dužnosti u ovom 

predstavničkom tijelu. Nastavno na opisano, politička stranka Nezavisni dostavila je 1. ožujka 

obavijest o njihovim zamjenama. Pozivam  predsjednicu Mandatnog povjerenstva da podnese 

Izvješće.  

VERICA RUPČIĆ: Članovi Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije 

Danijela Glavosek Kovačić i Miodrag Plantak izabrani s liste Nezavisni dostavili su 

predsjedniku Županijske skupštine dana 20. veljače 2024. godine ostavku na dužnost članova 

predstavničkog tijela, podnesenu sukladno članku 80. Zakona o lokalnim izborima.  Odredbom 

članka 81. stavkom 2. Zakona utvrđeno je da će člana predstavničkog tijela izabranog na 

kandidacijskoj listi političke stranke u slučaju prestanka mandata zamijeniti neizabrani kandidat 

s iste liste s koje je izabran i član kojemu je mandat prestao, a određuju ga politička stranka 

koja je bila predlagatelj kandidacijske liste. Slijedom opisanog, politička stranka Nezavisni  kao 

ovlašteni predlagatelj, dopisom zaprimljenim 1. ožujka 2024. godine odredila je da će dužnost 

članova u Županijskoj skupštini umjesto  Danijele Glavosek Kovačić obnašati Marijan Cepetić 

iz Virja, a umjesto Miodraga Plantaka, Ivica Jendrašic iz Koprivnice. Uvidom u kandidacijsku 

listu, Mandatno povjerenstvo je utvrdilo je kako su predložene osoba bile kandidati na 

Lokalnim izborima 2021. te da iste mogu obnašati dužnost članova Županijske skupštine 

Koprivničko-križevačke županije.    
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PREDSJEDNIK: Sada pozivam nove članove Marijana Cepetića i Ivicu Jendrašica da 

ustanu kako bi u skladu s Poslovnikom Županijske skupštine položili  prisegu. Dopustite da u 

vaše ime izgovorim prisegu, a poslije čitanja potvrdite prisegu izgovorom riječi “Prisežem”. 

“Prisežem kako ću prava i obveze člana Županijske skupštine Koprivničko-križevačke 

županije obavljati savjesno i odgovorno radi gospodarskog i socijalnog probitka Koprivničko-

križevačke županije i Republike Hrvatske, kako ću se u obavljanju dužnosti člana Županijske 

skupštine pridržavati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Koprivničko-križevačke 

županije te ću štititi ustavni poredak Republike Hrvatske”. 

Članovi prisežu. 

PREDSJEDNIK: Čestitam vam na izboru i molim vas da potpišete tekst prisege i istu 

predate stručnoj službi. Sada pozivam pročelnicu Ljubicu Belobrk Flamaceta da nas izvijesti o 

izvršenju zaključaka sa prošle sjednice. 

LJUBICA BELOBRK FLAMACETA: Akti sa prošle sjednice dostavljeni su nadležnim 

upravnim tijelima  na provedbu. Opći akti dostavljeni su nadležnim ministarstvima na kontrolu 

zakonitosti. Akti su objavljeni u Službenom glasniku broj 28/23. 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem, prelazimo na skraćeni zapisnik sa 16. sjednice koji smo 

primili. Ima li kakvih primjedbi na skraćeni zapisnik? Primjedba? Ukoliko nema primjedbi 

onda možemo glasati. Ako nekome još uvijek ne funkcionira sustav preko tableta za glasanje, 

neka se javi da će ručno glasati. 

 Županijska skupština s 36 glasova „za“ prihvatila je skraćeni zapisnik 16. sjednice. 

PREDSJEDNIK: Za današnju sjednicu primili smo prijedlog sa 32. točke dnevnog reda. 

Od dana dostave zbirnih radnih materijala, dodatno smo u aplikaciji zaprimili materijal za točku 

1. kao i za točku 31., a koje se odnose na izmjenu članova u Županijskoj skupštini te povezano 

s tim i izmjenu članova radnih tijela. Zaprimili smo i izvješće o provedenom savjetovanju o 

izmjenama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Županije. Danas je u materijalima 

izmijenjena Analiza stanja sustava civilne zaštite u 2023. godini u Koprivničko-križevačkoj 

županiji. Naknadnim uvidom, utvrđeno je da smo omaškom zaprimili radnu verziju iz koje je 

ispušten dio koji se odnosi na rad  Stožera civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije. 

Stoga je dopunjena prethodno priložena Analiza u točki 3. podtočki a dodavanjem 4. odlomka 

koji opisuje aktivnosti Stožera u obrani od poplave u kolovozu 2023. Pozivam da prihvatite 

dano obrazloženje nadopune ranije poslanog materijala. Ujedno smo i zaprimili odgovor 

Turističke zajednice Koprivničko-križevačke županije na postavljeno pitanje na prošloj 

sjednici.  Skrećem pozornost kako je u prijedlogu Odluke o dodjeli javnog priznanja za životno 

djelo, krivo napisano ime predložene osobe te umjesto imena Terezija treba stajati ime Tereza. 

Nadalje u Izvješću o provedbi Akcijskog plana za sprečavanja korupcije omaškom je naveden 

podatak o broju ukupno provedenih postupaka savjetovanja s javnošću u 2023. godini. 

Provedeno je ukupno 14 savjetovanja, a ne 15. Kao što ste i  primijetili na klupe vam je 

podijeljeni edukativno-informativni časopis Zavoda za javno zdravstvo Koprivničko-

križevačke županije.  
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Sada otvaram raspravu o predloženom Dnevnom redu. Ukoliko se nitko ne javlja dajem na 

glasovanje predloženi dnevni red. 

 Županijska skupština jednoglasno je sa 36 glasova „za“ usvojila sljedeći: 

D N E V N I    R E D: 

1. Donošenje Odluke o prestanku mandata i početku obnašanja dužnosti članova Županijske 

skupštine Koprivničko-križevačke županije 

 

2. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja: 

1) Nagrade Koprivničko-križevačke županije za životno djelo (jedna nagrada) 

2) Nagrade Koprivničko-križevačke županije za promicanje ljudskih prava „Mara 

Matočec“ (jedna nagrada) 

3) Nagrade Koprivničko-križevačke županije za promicanje inovatorstva „Marcel 

Kiepach“ (jedna nagrada) 

4) Nagrade Koprivničko-križevačke županije za doprinos ugledu i promociji 

Koprivničko-križevačke županije (dvije nagrade) 

5) Nagrade Koprivničko-križevačke županije za iznimno postignuće u protekloj godini 

(dvije nagrade) 

6) Zahvalnica Koprivničko-križevačke županije  (pet zahvalnica)  

 

3. Razmatranje Izvješća o radu župana Koprivničko-križevačke županije za razdoblje od 1. 

srpnja do 31. prosinca 2023. godine, s prijedlogom Zaključka 

 

4. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih 

tijela Koprivničko-križevačke županije 

 

5. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o mrtvozorstvu 

 

6. Donošenje Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o visini turističke pristojbe za 2025. 

godinu  na području Koprivničko-križevačke županije 

 

7. Razmatranje Izvješća o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe za 2023. 

godinu, s prijedlogom  Zaključka 

 

8. Razmatranje Izvješća o radu Antikorupcijskog povjerenstva Koprivničko-križevačke 

županije za 2023. godinu, s prijedlogom Zaključka 

 

9. Razmatranje Izvješća za 2023. godinu o provedbi Akcijskog plana sprječavanja korupcije 

u Koprivničko-križevačkoj županiji za razdoblje od 2022. do 2024., s prijedlogom 

Zaključka 

 

10. Razmatranje Izvješća o radu Županijskog savjeta mladih Koprivničko-križevačke županije 

za 2023. godinu, s prijedlogom Zaključka  
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11.  Razmatranje Izvješća o provedbi savjetovanja s javnošću u postupcima donošenja i 

provedbe općih i drugih akata Koprivničko-križevačke županije u 2023. godini, s 

prijedlogom Zaključka 

 

12. Razmatranje Izvješća o radu Koordinacije za ljudska prava Koprivničko-križevačke 

županije za 2023. godinu, s prijedlogom Zaključka 

 

13. Razmatranje Izvješća o radu Službeničkog suda u Koprivničko-križevačkoj županiji za 

2023. godinu, s prijedlogom Zaključka 

 

14. Razmatranje Izvješća o radu Etičkog povjerenstva Koprivničko-križevačke županije za 

2023. godinu, s prijedlogom Zaključka 

 

15. Razmatranje Izvješća o mjerama provođenja Programa 1082 Međunarodna suradnja za 

2023. godinu, s prijedlogom Zaključka  

 

16. Razmatranje Izvješća o mjerama provođenja Programa unapređenja vatrogastva i Programa 

zaštite i spašavanja za 2023. godinu, s prijedlogom Zaključka 

 

17. Donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite u 2023. godini u Koprivničko-križevačkoj 

županiji 

 

18. Razmatranje Izvješća o mjerama provođenja Tekućeg projekta T100101 Digitalna 

transformacija županijske uprave za 2023. godinu, s prijedlogom Zaključka 

 

19. Razmatranje Izvješća o mjerama provođenja Aktivnosti 100208: Županija prijatelj djece, s 

prijedlogom Zaključka 

 

20. Razmatranje Izvješća o mjerama provođenja programa „EU projekti“ za 2023. godinu, s 

prijedlogom Zaključka 

 

21. Razmatranje Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Koprivničko-križevačke županije u 

području prirodnih nepogoda za 2023. godinu, s prijedlogom Zaključka  

 

22. Razmatranje Izvješća o radu i izvršenju financijskog plana PORE Regionalne razvojne 

agencije Koprivničko-križevačke županije za 2023. godinu, s prijedlogom Zaključka 

 

23. Razmatranje Izvješća o radu i utrošku sredstava Zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-

križevačke županije za 2023. godinu, s prijedlogom Zaključka 

 

24. Razmatranje Izvješća o ostvarivanju godišnjeg programa rada Javne ustanove za 

upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije s 

aktivnostima zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja u 

Koprivničko-križevačkoj županiji za 2023. godinu i Financijskog izvješća Javne ustanove 

za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije 

za 2023. godinu, s prijedlogom Zaključka 
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25. Razmatranje Izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata za 2023. godinu s 

prijedlogom Zaključka 

 

26. Donošenje Zaključka o provođenju postupka sklapanja ugovora o javnoj usluzi prijevoza 

putnika u cestovnom prometu na području Koprivničko-križevačke županije 

 

27. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o kupoprodaji nekretnine upisane u 

zk.ul.br. 3939, k.o. Đelekovec u suvlasništvu Doma zdravlja Koprivničko-križevačke 

županije  

 

28. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o zakupu poslovnog prostora za 

obavljanje zdravstvene djelatnosti 

 

29. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku školskog odbora Osnovne škole 

Koprivnički Bregi 

 

30. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o osnivanju prava služnosti  

 

31. Donošenje Rješenja o izmjeni Rješenja o izboru predsjednika, potpredsjednika i članova:   

1) Odbora za statut i poslovnik Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije 

2) Odbora za zaštitu okoliša i prostorno uređenje Županijske skupštine Koprivničko-

križevačke županije 

 

32. Pitanja i prijedlozi članova 

 PREDSJEDNIK: Prije današnje sjednice, sastala su se sljedeća radna tijela: Mandatno 

povjerenstvo, Odbor za statut, Odbor za izbor i imenovanja, , Odbor za obrazovanje, Odbor za 

međunarodnu i međužupanijsku suradnju, Odbor za zaštitu okoliša i prostorno uređenje, Odbor 

za poljoprivredu, Odbor za zdravstvo i Odbor za gospodarski razvoj. Klubovi članova 

Županijske skupštine također su održali sastanke. Prelazimo na prvu točku dnevnog reda.  

Točka 1. 

PREDSJEDNIK: Prelazimo na prvu točku dnevnoga reda, a to je Donošenje Odluke o 

prestanku mandata i početku obnašanja dužnosti članova Županijske skupštine Koprivničko-

križevačke županije. Obrazloženje smo čuli u uvodnom dijelu sjednice. Podsjećam da je Odluka 

deklaratorne naravi. Da li se predstavnici Povjerenstva žele dodatno javiti? Predstavnici 

klubova? Članice i članovi? Ukoliko ne, zaključujem raspravu. 

Županijska skupština jednoglasno je sa 36 glasova „za“ prisutnih članova donijela 

Odluku o prestanku mandata i  početku obnašanja dužnosti članova Županijske 

skupštine Koprivničko-križevačke županije. 

Odluka se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.  

 

 



 
 
 

7 
 

Točka 2. 

PREDSJEDNIK: Prijedloge odluke o dodjeli javnih priznanja smo primili. Uvodno 

obrazloženje daje predsjednica Odbora za dodjelu javnih priznanja Verica Rupčić. 

VERICA RUPČIĆ: Poštovani svi, evo još jedanput lijepi pozdrav. U ime Odbora za 

dodjelu javnih priznanja Koprivničko-križevačke županije koje je na svojim sjednicama 

zaprimilo prijedloge za javna priznanja po svim kategorijama i koje ću sada pročitati, a na vama 

je da onda te odluke, članice i članovi Županijske skupštine donesemo odnosno potvrdimo. 

Dakle odluka Koprivničko-križevačke županije za životno djelo, predlaže se da to bude 

dodijeljeno prim. mr. sc. Terezi Salajpal, dr. med. spec. neuropsihijatrici subspec. psihoterapije 

iz Koprivnice. Malo zastajem da se ne zabunim jer moramo biti jako pažljivi što se tiče rodno 

osviještenog jezika. I to za najviše zasluge u razvoju zdravstva, medicinske misli i znanosti, 

promicanjem psihoterapije i rada u terapijskoj zajednici kroz dugogodišnji rad u zdravstvenim 

ustanovama te za provođenje uspješnih programa edukativno obrazovnog rada naročito s 

mladima, ali i ostalim dobnim skupinama kao i za bogatu publicističku djelatnost, dakle 

predlaže se da se ovoj imenovanoj gospođi dodijeli nagrada. Sljedeća je nagrada o dodjeli 

nagrade Koprivničko-križevačke  županije za promicanje ljudskih prava „Mara Matočec“, 

prijedlog je da se ona dodijeli Nevenki Fuchs iz Virja i to za najviše uspjehe u radu i osobite 

zasluge na području promicanja ljudskih prava i zalaganje za prevladavanje predrasuda u 

društvu s ciljem prihvaćanja različitosti, s posebnim naglaskom na iznimna postignuća u 

podizanju kvalitete života osoba s invaliditetom, osoba s intelektualnim teškoćama kao i 

njihovih obitelji, predlaže se da se ovoj imenovanoj gospođi dodijeli nagrada. Iduća nagrada je 

o dodjeli nagrade Koprivničko-križevačke županije za promicanje inovatorstva „Marcel 

Kiepach“ i da se ona dodijeli Davoru Jendrašiću, prof. glazbene kulture iz Đurđevca i to za  

dugogodišnje uspješne  rezultate u promicanju maketarstva sastavljanjem lego maketa kojima 

oživljava kulturno-povijesne znamenitosti Podravine, a posebice „Legendu o Picokima“ te za 

edukativni rad s djecom potičući ih razvijanju mašte, kreativnosti i logičkom razmišljanju kroz 

izradu lego maketa i izradu digitalnih lego maketa. Stoga predlaže se da se ovom gospodinu 

dodjeli spomenuta nagrada. Sljedeća je nagrada Koprivničko-križevačke županije za doprinos 

ugledu i promociji Koprivničko-križevačke županije i da se ona dodijeli udruzi „Promicanje 

obrazovanja, informiranja, novinarstva i tehnologija“ udruzi P.O.I.N.T.  iz Križevaca za 

provedbu raznih izvaninstitucionalnih obrazovnih programa, kulturnih događaja, humanitarnih 

akcija, kreiranja internetskog portala Križevci.info, izdavanja publikacija, poticanje 

volonterizma kod mladih te kroz uspješnu provedbu projekata financiranih sredstvima 

Europske unije. Nadalje imamo istu kategoriju nagrade za koju je prijedlog da se dodijeli 

gospodinu Josipu Greguriću  iz Koprivnice za razvijanje i promicanjem likovne kulture i 

umjetničkog stvaralaštva te promoviranje naivnog slikarstva. Dalje imamo kategoriju za 

iznimno postignuće u protekloj godini da se ta nagrada dodijeli BISTRI društvu za 

projektiranje, izgradnju i održavanje hidro građevinskih objekata i građevinarstvo d.o.o.  iz 

Đurđevca za ostvarene vrhunske poslovne rezultate u djelatnosti građevinarstva i to naročito u 

segmentu gradnje vodnih građevina te za doprinos razvoju lokalne zajednice. U toj istoj 

kategoriji prijedlog je da se nagrada dodijeli Nogometnom klubu „RADNIK - KRIŽEVCI“ za 

osvajanje naslova prvaka u Trećoj nogometnoj ligi Sjever i za osvajanje nagrade za fair play 

momčad lige, plasman u viši rang natjecanja – SuperSport Druge nogometne lige te za plasman 
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u osminu finala Hrvatskog nogometnog kupa. Sada imamo dodjelu zahvalnica za pet prijedloga 

i to redom, Nogometnom klubu „Graničar“ Legrad za uspjehe u radu i postignute rezultate kroz 

stogodišnje postojanje i uspješan rad u nogometu te promicanje sporta i zdravog načina života 

na području Legrada i Koprivničko-križevačke županije. Zatim imamo dodjelu zahvalnice 

Glumišnoj družini Virje, za uspjehe u radu, svestranost i kreativnost te postignute rezultate na 

području kazališnog, književnog i video stvaralaštva kojim predstavljaju lokalnu zajednicu i 

Koprivničko-križevačku  županiju. Treća zahvalnica dodijelila bi se Davoru Konficu iz 

Križevaca za uspjehe u radu i postignute rezultate na području njegovanja folklora i očuvanja 

kulturne baštine, posebno očuvanja zbornog pjevanja te uspješnog zbornog nastupanja. 

Sljedeća zahvalnica je Robertu Vuliću, dipl. krim. iz Koprivnice za uspjehe u radu i postignute 

rezultate u jačanju postojećih kapaciteta i razvoja organizacija civilnog društva, unapređivanje 

njihove međusobne suradnje, poticanje volonterskog i građanskog sudjelovanja te stvaranje 

socijalne kohezije i socijalnog uključivanja građana u razvoj lokalne zajednice. I posljednja 

zahvalnica prema prijedlogu dodijelila bi se Mariji Posavec iz Koprivnice za uspjehe u radu i 

postignute rezultate na području razvoja obrtništva, posebno za dugogodišnje mentorstvo 

brojnim naraštajima frizera, za ostvarena brojna priznanja i zahvale iz područja obrtništva te 

aktivno sudjelovanje u brojnim humanitarnim akcijama i revijama. Evo ovo su svi prijedlozi 

koje je odbor pripremio, odnosno uputio na odluku županijskoj skupštini nadam se da će te 

podržati sve ove prijedloge i da ćemo ih jednoglasno usvojiti. Hvala. 

Županijska skupština je bez rasprave jednoglasno glasujući posebno o svakom 

priznanje sa 37 glasova za donijela:  

Odluku o dodjeli Nagrade Koprivničko-križevačke županije za životno djelo 

Terezi Salajpal. 

     

Odluku o dodjeli Nagrade Koprivničko-križevačke županije za promicanje 

ljudskih prava „Mara Matočec“ Nevenki Fuchs.  

Odluku o dodjeli Nagrade Koprivničko-križevačke županije za promicanje 

inovatorstva „Marcel Kiepach“  Davoru Jendrašiću. 

    

Odluku o dodjeli Nagrade Koprivničko-križevačke županije za doprinos ugledu i 

promociji udruzi P.O.I.N.T. 

Odluku o dodjeli Nagrade Koprivničko-križevačke županije za doprinos ugledu i 

promociji Josipu Greguriću. 

Odluku o dodjeli Nagrade Koprivničko-križevačke županije za iznimno postignuće 

u protekloj godini Bistri d.o.o. 

 

Odluku o dodjeli Nagrade Koprivničko-križevačke županije za iznimno postignuće 

u protekloj godini NK „Radniku“ Križevci. 

 

Odluku o dodjeli Zahvalnice NK “Graničaru „ Legrad. 

 

Odluku o dodjeli Zahvalnice Glumišnoj družini Virje. 
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Odluku o dodjeli Zahvalnice Davoru Konficu.  

 

Odluku o dodjeli Zahvalnice Robertu Vuliću.  

 

Odluku o dodjeli Zahvalnice Mariji Posavec. 

 

Odluke se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 3. 

PREDSJEDNIK:. Izvješće smo primili. Raspravu su proveli Odbor za gospodarski 

razvoj, Odbor za zaštitu okoliša i prostorno uređenje, Odbor za obrazovanje, Odbor za 

međunarodnu i međužupanijsku suradnju, Odbor za poljoprivredu i Odbor za zdravstvo. Svi 

održani odbori podržali su  Izvješće. Obrazloženje daje župan Darko Koren. 

 DARKO KOREN: Poštovani gospodine predsjedniče, članice i članovi Županijske 

skupštine,  svi predlagači točaka dnevnoga reda, stručne službe, predstavnici medija evo ja vas 

također sve pozdravljam na samom početku ovog svog izlaganja. Koristim priliku i osobno 

čestitati svim dobitnicima nagrada javnih priznanja Koprivničko-križevačke županije, kao i 

vama se zahvaliti što ste jednoglasno podržali prijedloge. Isto tako smatram da su svi predloženi 

koji su nagrade dobili i zaslužili ta priznanja. Kad govorimo o izvješću o  radu župana u 

određenom razdoblju zapravo u većini govorimo o radu cjelokupne Županijske uprave, 

odnosno administracije, upravnih tijela, ustanova i ostalih koji sudjeluju u radu. Često puta smo 

i dvojili o metodologiji izrade oko ovog izvješća za koje zapravo ne postoji jedinstven format 

pa smo se nekako odlučili da on izgleda ovako, iako mislim  da se s druge strane može i više 

podataka u njega unijeti. Nastojati ću sada kroz jedan takav sažetak izreći sve ono što mislim 

da je najbitnije i što naravno treba spomenuti ili izdvojiti kao posebno. U izvještajnom razdoblju 

nastavili smo s realizacijom započetih projekata u sektorima obrazovanja, zdravstva, 

gospodarstva i ostalih područja te ravnomjernim razvojem naše Županije s ciljem stvaranja još 

kvalitetnijih životnih uvjeta za stanovnike naše Županije. A evo sad bih prošao po svakom 

sektoru. U sektoru obrazovanja završili smo obje faze projekta Centra kompetentnosti naše 

Županije vrijednog preko 10 milijuna eura, te smo na taj način u Koprivnici i Đurđevcu stvorili, 

mi to kažemo jednu novu paradigmu strukovnog obrazovanja, a zapravo stvorili uvjete u tom 

segmentu srednje školskog obrazovanja, a koje su na neki način odrednica ovoga vremena i 

zapravo budućnosti. Mnogi od vas su svjedočili tome. Krenuli smo u realizaciju projekata 

rekonstrukcije školskih sportskih igrališta: osnovne škole u Đelekovcu i Kalinovcu te Srednje 

škole Koprivnica, kao najveći projekt tog tipa vrijedan preko jedan milijun  i sto tisuća eura. 

Isto tako započeli smo pripremati projektno-tehničku dokumentacija za novu Srednju školu 

Koprivnica i to sve u okviru Razvojnog sporazuma Sjever, gdje smo s Gradom Koprivnica 

definirali one elemente tog projekta koji su za nas bili potrebni. Nastavili smo provoditi politiku 

zelene tranzicije i energetske neovisnosti uvođenjem fotonaponskih elektrana na osnovnim 

školama u: Goli, Legradu, Svetom Petru Orehovcu, Kloštru Podravskom i Molvama te na 

Srednjoj školi „Ivan Seljanec“ u Križevcima i Srednjoj školi Koprivnica, s ukupno preko 300 

tisuća eura. Nadalje dvije su županijske osnovne škole, u Gornjoj Rijeci i Koprivničkim 

Bregima uključene u eksperimentalni projekt cjelodnevne škole ili nastave. Uspješno smo 

nastavili provoditi dugogodišnje projekte: pomoćnika u nastavi, zdravih obroka u školama, 
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škole plivanja i centara izvrsnosti u Koprivnici, Križevcima i Đurđevcu. Isto tako napravili smo 

iskorak i u segmentu visokog školstva te smo kao što i znate sami već ranije razgovarali o tome, 

a to je da smo povećali iznos stipendija za ukupno 100 studenata s dosadašnjih 133 eura na 150 

eura mjesečno. U sektoru zdravstva i socijalne skrbi završili smo veliki projekt energetske 

obnove centralne bolničke zgrade Koprivnica  i tu je bila investicija preko 5,7 milijuna eura. 

Završena je izrada projektno-tehničke dokumentacije za projekt dogradnje  i energetske obnove 

zgrade Doma zdravlja  naše Županije u Križevcima, sam projekat vrijedan preko 6 milijuna 

eura, a projektno tehnička dokumentacija je završena također. Nadalje, osigurali smo suvremeni 

uređaj za mamografiju u Domu zdravlja u Križevcima, u vrijednosti  preko 150 tisuća eura, 

uređaj takav isti nabavljen i za Đurđevac. Županija i Dom zdravlja naše županije su nastavile 

uspješnu suradnju s JLS-ovima, kojima se moramo zahvaliti, kako bi se osigurali uvjeti za 

dolazak liječnika, a to je ovih dana jako zanimljiva tema i na koje se sve načine ljudi bore da 

zadrže liječnike i da dovedu nove u svoju lokalnu sredinu. Neki od tih alata su legitimni, ali 

moram reći da baš i neki od njih nisu ni korektni. Pa tako su zaposlene su liječnice u obiteljskoj 

medicini u Goli, Molvama, Kloštru Podravskom te u Križevcima, dok su Gola i Molve su dobile 

i stomatološke ordinacije. Moramo sa zadovoljstvom reći i to da zaposlena i tri pedijatra u 

Križevcima, Koprivnici i Đurđevcu te dva ginekologa i to u Križevcima i Đurđevcu. U 

ispostave Doma zdravlja naše Županije, Đurđevac i Križevci, te ordinacije u Rasinji i Glogovcu 

uvedene su telemedicinske usluge iz kardiologije. Zavod za hitnu medicinu, timovi u 

Koprivnici, Križevcima i Đurđevcu, dobili su novu opremu za automatsku masažu srca u 

vrijednosti preko sto tisuća eura. Županijske zdravstvene ustanove su okrenute i prema 

stvaranju kadra za budućnost pa su tako županijski Zavod za javno zdravstvo, te Dom zdravlja 

za specijalističko usavršavanje liječnika kroz projekte osigurali 930 tisuća eura. Također smo 

nastavili sa programima subvencioniranja stambenih kredita liječnika, a do kraja 2023. pravo 

na subvenciju ostvarili su 39 liječnika; specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite u 

Križevcima i Đurđevcu pa do kraja 2023. pregledano je preko 4.500 pacijenata, zatim 

sufinanciranje troškova medicinski pomognute oplodnje, o čemu smo puno raspravljali ovdje i 

tu smo do kraja 2023. zaprimili 10 zahtjeva, koji svi su pozitivno riješeni. Nastavili smo i 

osiguravanjem sufinanciranja smještaja u privatne domove za naše umirovljenike, 

sufinanciranjem programa pomoći u kući i dnevnog boravka za starije osobe, sufinanciranjem 

rane intervencije za roditelje djece s teškoćama u razvoju te pomažemo radu udruga iz područja 

zdravstva, osoba s invaliditetom, umirovljenika i branitelja. U sektoru gospodarstva i turizma 

nastavili smo poticati razvoj gospodarstva, poduzetništva i poljoprivrede kroz financijske 

potpore koje utječu na rast broja registriranih obrta - 2.034, što je za 94 obrta više u odnosu na 

prvu polovicu 2023. godine. Osigurali smo 205 tisuća eura za postavljanje fotonaponskih 

elektrana u kućanstvima, te smo povećali i broj potpora  iz programa START – UP ukupne 

vrijednosti 88 tisuća eura. Povećali smo i broj potpora za privatne iznajmljivače s područja 

Županije koji su za tu namjenu dobili preko 60 tisuća eura. U predmetnom razdoblju provedena 

je administrativna provjera projekta rekonstrukcije dvorca Inkey, znamo da je projekt vrijedan 

preko 13,1 mil. eura. Sam projekt revitalizacije dvorca Inkey će doprinijeti daljem razvoju 

kontinentalnog turizma koji pokazuje sve bolje brojke koje pokazuju da smo na kraju 2023. 

godine u odnosu na prošlu godinu ostvarili dvije tisuće dolazaka i 14 tisuća noćenja više. 

Nastavili smo i s provođenjem projekta javno linijskog prijevoza s velikim subvencijama za 

učenike, radnike, studente i umirovljenike, a u predmetnom razdoblju za prijevoz utrošeno 1,7 
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mil. eura , gdje Županija sudjeluje u financiranju u iznosu 408 tisuća eura. Od srpnja do prosinca 

je prevezeno ukupno 337.665 putnika od toga je prodano  31.526 pojedinačnih karata najviše 

umirovljenici, prodano je 7.044 mjesečnih karata, najviše učenici srednjih škola i evo možda 

nebitan podatak, ali ću ga spomenuti vozila su napravila ukupno 868 tisuća kilometara. Što se 

tiče nacionalnih investicija nastavljena je realizacija nacionalnih infrastrukturnih investicija na 

našem području ukupne vrijednosti preko 700 milijuna eura, znači to su zaista velika ulaganja 

u daljnji razvoj Podravine i Prigorja. Napreduju i radovi na izgradnji drugog kolosijeka 

željezničke pruge od Križevaca prema mađarskoj granici,  a to viđate svaki dan vi koji imate 

prilike se voziti kao ja. Projekti aglomeracija, koliko čitam sada neki od njih su sad već i pri 

samom kraju i naravno brza cesta do Kloštra Vojakovačkog. Nismo još išli u obilazak radova, 

ali čuli smo da zaista napreduje jednim dobrim tempom. Imamo potporu u našem radu, radu 

Županijske uprave i projektima koje provodimo od strane Vlade Republike Hrvatske. U 

Proračunu Republike Hrvatske za 2024. godinu planirana su sredstva za izgradnju Učeničkog 

doma u Koprivnici, gdje ćemo mi biti nositelji projekta i Studentskog doma na prostoru 

Kampusa, gdje će nositelj, koliko sam čuo, biti Ministarstvo zajedno sa Gradom i Sveučilištem. 

Što se tiče aktivnosti u Hrvatskoj zajednici županija kao potpredsjednik Hrvatske zajednice 

županija aktivno sam sudjelovao na sjednicama Izvršnog odbora na kojima sam inicirao teme 

po pitanju raspodjele decentraliziranih sredstava, financiranja socijalnih usluga, upravljanja 

državnom imovinom i oko izmjena zakona o prirodnim nepogodama. Ne hvalim sebe i smatram 

da je to cjelokupan rad naše uprave. Između ostaloga da spomenem i temu problema registracije 

objekata gospodarske namjene npr. klijeti za pružanje smještajnih kapaciteta. Sa susjednim 

županijama smo osnovali Radnu skupinu koja komunicira direktno s resornim ministarstvima. 

Što se tiče segmenta civilne zaštite na kraju ovog kraćeg pregleda podsjetit ću da je drugi dio 

godine obilježila elementarna nepogoda poplave, te jedna od najopsežnijih intervencija žurnih 

službi i operativnih snaga sustava civilne zaštite, gdje smo pokazali smo kolika je važna 

suradnja županijskog Stožera civilne zaštite i sastavnica sustava civilne zaštite i lokalne 

zajednice. Tom prilikom hvala svima koji su dali svoj doprinos, posebno pripadnicima 

dobrovoljnih vatrogasnih društava koji su se odazvali na poziv iz čitave županije, svim 

čelnicima lokane zajednice također. U tom smislu još više na značaju dobiva projekt Centra 

zaštite i spašavanja naše Županije za koji izrađujemo projektno-tehničku dokumentaciju 

vrijednu 221 tisuću eura i koji će cijeli sustav podići na još višu razinu. U Izvješću je 

predstavljen i pregled aktivnosti naših ustanova, Regionalne razvojne agencije PORA-e, 

Zavoda za prostorno uređenje  i Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

na području naše županije. Vjerujem da ćete podržati Izvješće za ovo izvještajno razdoblje koje 

je obuhvatilo evo brojne aktivnosti i projekte za ravnomjerni razvoj naše Županije. Hvala lijepa 

na pažnji još jednom. 

 PREDSJEDNIK: Zahvaljujem županu na obrazloženju. Da li se predstavnici odbora žele 

javiti? Predstavnici klubova? Gospodin Golubić, gospodin Lacković izvolite. 

 TOMISLAV GOLUBIĆ: Poštovani predsjedniče, članovi i članice Županijske skupštine, 

župane, zamjeniče, stručne službe, predstavnici medija. Stvarno bi licemjerno bilo od mene 

kada bih rekao da u ovom izvješću sve što Županija radi ništa ne valja i ne pada mi to na pamet. 

Ovoga puta ću s ove govornice pohvaliti sve ono što je dobro. Sve ono što ste sami došli na 

ideju što su bile, kao i neke od naših ideja. Znači treba reći da u ovoj županijskoj vlasti ima 
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stvari koje se dobro rade, ali isto tako ima i stvari za koje smatramo da bi županijska vlast 

trebala raditi i bolje. Znate da ćemo mi kao oporba uvijek raditi na tome da vas na to upozorimo 

i ukažemo. Neke stvari se moraju reći. Drago mi je da ste to spomenuli, a ujedno sam mislio da 

će to biti i vaša glavna misao vodilja prezentacije, a to je brza cesta koja se počela graditi. To 

je nešto što je jako dobro, iako se iz nekog razloga odrađivala nabava za nadzor nad tim 

radovima, no evo uspjelo se pokrenuti radove do Kloštra Vojakovačkog, odnosno neće biti brza 

cesta biti će samo dvije trake. Ono što oporbu zanima, a i građane, a to je gdje smo sa projektom 

dalje prema Koprivnici i dalje prema mađarskoj granici. Voljeli bi dobiti odgovore gdje smo 

točno sa time. Dok se ovi radovi rade sad je prilika upravo da se sve to skupa pripremi, 

građevinska dozvola i idemo dalje, idemo prema Sokolovcu, iako pretpostavljam da će to biti 

neka druga faza. O trećoj fazi od Sokolovca, ako se ne varam tri vijadukta, tri tunela, bit će 

malo teže i više investicijskih troškova. Volio bih sugerirati, pošto sam pročitao u medijima da 

se projektira pješačka staza od Rijeke Koprivničke do Kloštra Vojakovačkog pa ukazujem 

županijskoj vlasti, znači Carevdar će dobiti pješačku stazu, da se ne zaboravi da je tu i Majurec, 

da se to onda spoji skroz do Križevaca, ali ne bi bilo loše da se zaboravi Sokolovac da preko 

Lepavine, Mučne, da se sve spoji na pješačko biciklističku stazu u Koprivnici. Stoga vas molim 

da vi kao župan reagirate. Apeliram, ako ima mogućnosti da se tu pomogne. Također jedna 

velika stvar koja se desila u ovom izvještajnom razdoblju, mislim da je 4. srpnja potpisan 

uvođenje za posao u Piškornicu. Znači projekt Piškornice je počeo. Ono što je problem i što 

nismo dobili odgovor je to da nam fali 50 milijuna eura, odakle će ti novci biti odakle ćemo 

namaknuti ta sredstva. Projekt se radi, uveli smo izvođače u posao, preuzeli smo ugovornu 

obvezu, s toga jako je bitno znati odakle ćemo uzeti 50 i više milijuna eura. Jer bojim se da će 

ona spomenuta hrpa novaca potrošiti. Čestitam svim kolegama iz HDZ-a rođendan usput, a 

župane kao što ste i sami izjavili kako se osjećate djelom te obitelji i stoga vjerujem da će i 

sadašnja vlada pa i buduća vlada biti kompatibilna iznaći način da se sa tom obitelji dogovorite 

kako će to biti financirano. Drago mi je da su se povećale stipendije, ali ono samo sto studenata, 

a mi smo Županija koja ima preko čini mi se 80 milijuna proračun pa ajmo molim vas povećati 

taj broj studenata, smatram da možemo barem za 200 studenata, možemo dati 200 stipendija na 

razini Županije. Znate i sami da živimo u vremenima koja su jako teška za sve roditelje koji 

imaju studente na fakultetima. Na zadnjoj sjednici smo pričali o poljoprivredi gdje smo utvrdili 

neke brojke, i broj stoke, i ostale poljoprivredne djelatnosti je broj koji je u našoj Županiji počeo 

jako opadati. Tu spadaju sad i neke druge stvari koje ukazuju na to ukoliko se mladi neće baviti 

sa poljoprivredom, jasno je da će otići iz sela u grad i u najgorem slučaju odselit će iz Hrvatske 

i otići će van. Smatramo da možda čak i sredstva koja se daju u nekim smjerovima i jesu čak 

dostatna, ali međutim mislimo da ovaj model ne funkcionira. Pošto se priča o izvještajnom 

razdoblju rada župana, spomenuli ste poplave koje su se desile i ne smiju se zaboraviti i drago 

mi je da su Hrvatske vode odradile neke poslove prošle godine što se tiče ojačanja nasipa. 

Poplave su se desile u proteku vremena nakon 8-9 godina ponovo, znači vidjeli smo problem, 

imali smo problem koji se nije rješavao, a sad je došla poplava na Dravi u puno većoj mjeri 

nego prije osam godina. Sad se kao nešto radi, ali evo imam informaciju da Hrvatske vode 

imaju problem sa prostornim planom županije, gdje se navodno neke stvari ne mogu raditi zbog 

potrebnog usklađenja ili su dali krivi odgovor vezano za to. Pa vas molim da mi na to 

odgovorite. Muči me što je 06. rujan 2023. godine izašao podatak o tome da je poznata brojka 

nakon ogromne štete od poplava u iznosu od dva milijuna i sto sedamdeset tisuća eura, od toga 
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da se kupanje u Šoderici ne preporuča. Informaciju koju imam je ta da konkretno Općina Legrad 

na čijem području se nalazi vikend naselje niti od Županije niti od države nije dobila ni jedan 

cent. To mi je jako žao. Molim vas da se nađu sredstva i da se pomogne to vikend naselje da se 

dobije turizam. Opet članak iz 23. kolovoza 2023. godine DZZS objavio je razočaravajuće 

podatke u turističkom intenzitetu gdje je naša Županija najgora u Hrvatskoj. Zašto je to tako ne 

znam, ulaže se navodno u turizam, ima natječaja, ne znam. Da li je rješenje da Županija 

dvorcem Inkey ide u gradnju smještajnih kapaciteta? Onda ste vi tu na neki način i konkurencija 

privatnim hotelima. Sve skupa, da li će to riješiti problem? Neće. Potrebno je izokrenuti neke 

stvari. Imamo dalje članak, Koprivničko-križevačka županija je na začelju prosječnih neto plaća 

u Hrvatskoj. To mi je isto žao. Podaci o BDP-u po stanovniku, gdje se Hrvatska razvija duplo 

brže od naše Županije, pa se pitam gdje smo mi to zapeli. BDP 2021. godine izražen u eurima,  

Republika Hrvatska prosjek 14 810 eura, naša županija prosjek 11 062 eura. Više od 3,5 tisuće 

eura smo ispod prosjeka Hrvatske. Nedavno 09. veljače 2024. godine, a radi se o demografskoj 

katastrofi, gdje smo pali ispod 100 tisuća stanovnika, dakle naša Županija je „pala“ ispod sto 

tisuća stanovnika. 

 PREDSJEDNIK: Molim vas vrijeme vam je malo već isteklo, da skratite. 

 TOMISLAV GOLUBIĆ: Evo samo još malo. Dakle ja vas molim da neke stvari počnete 

raditi drugačije, iznađite neke novce, neke mjere, natječaje koje imamo… Dakle naša Županija 

je „pala“ ispod sto tisuća stanovnika, ja i moj klub smatramo da je to ogroman problem. Iz tog 

razloga i svega navedenoga biti ćemo protiv vašeg izvješća. Hvala. 

 ŽELJKO LACKOVIĆ: Dobar dan lijepi pozdrav svima, sve vas pozdravljam. Mi ćemo biti 

puno sažetiji nego kolega Golubić. Do sada smo bili suzdržani, no mi kao klub nećemo također 

podržati izvješće župana. Davali smo neke prijedloge kako da se unaprijedi funkcioniranje i 

efikasnost Županije. Glavna kritika odnosi se na 10 milijuna eura viška koji je stvoren u 

dosadašnjem poslovanju. Mi smo se zalagali da se sredstva usmjere prema jedincima lokalne 

samouprave koje nemaju adekvatan vlastiti financijski potencijal. Trebalo je barem po principu 

pola pola, znači barem pet milijuna eura osigurati za jedinice, da se te općine pripreme sa svojim 

projektima, jer znamo da je i ovo zadnje razdoblje kada se mogu koristiti sredstva iz EU 

fondova. Ukazivali smo, po nama kažem, na prioritetne ciljeve, kako bi ubrzali funkcioniranje 

središnje vlasti u njihovoj ingerenciji. Cesta do Koprivnice na način da se izradi projektna 

dokumentacija za sjevernu obilaznicu Koprivnica i za cestu prema Kloštru Vojakovačkom, te 

da mi na taj način počinjemo određivati tempo. Mi znamo da kada se vi obratite u Hrvatske 

ceste i da oni kažu šta vi hoćete to je naša ingerencija i slično, odnosno lažu svaki puta kada 

ovdje dođu. Realno imamo dva „spavača“ u Hrvatskom saboru koje nismo ni jednom čuli pred 

Županijskom skupštinom, da čujemo malo od njih šta su oni lobirali to, kakve pregovore vode 

i slično, dakle ništa. Oni jednostavno vode svoj rat znači SDP i HDZ. Ponaosob spremni su 

vrijeđati svakoga tko se usudi njih kritizirati. Oni koji su u predstavničkom tijelu mogu jedini 

pomoći županiji u tom smjeru. Neću ponavljati kao što smo već i rekli zadnji puta da ima 

svakako i jako dobrih projekata, od linijskog prijevoza, centra kompetencije, ulaganja u 

zdravstvo, znači postoje teme koje su kvalitetno odrađene, ali ono što treba ovaj kraj je to da 

on ne bude jedan otok, pustinja, nego da se oko nas zbiva i radi i to od strane države, a da naši 

projekti iz sporazuma Sjever su samo kada prigodno treba doći u Koprivnicu na neku obljetnicu 
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pa možda po dividendu ili neku drugu svečanost, ostanu nažalost u fokusu samo javnosti dok 

svi ostali iz kurtoaznosti i dalje dočekuju ove ljude koji su direktno odgovorni za činjenicu da 

20 kilometara ceste po ravnom terenu je problem napraviti dok je istovremeno osigurano 

milijardu i 600 milijuna eura za nastavak Jadransko-jonske ne brze ceste, nego autoceste.  

Nužno je da se i ovakve teme otvaraju jer smo pred parlamentarnim izborima. Evo županu 

podrška na onome što radi dobro, na ovakvim spomenutim stvarima mora primiti otvorenu 

kritiku, ali vi si sami birate društvo i za to ste si sami odgovorni kada vas to društvo ostavi na 

cjedilu. Hvala. 

 PREDSJEDNIK: Zahvaljujem gospodinu Lackovići, vidi se da su izbori blizu. Da li se još 

netko od klubova javlja? Ukoliko ne otvaram raspravu za članice i članove. Gospodin Dražen 

Čuklić, Marko Fucak, gospođa Ana Marija Đurđ. 

 DRAŽEN ČUKLIĆ: Sve vas lijepo pozdravljam i ja bih se referirao na izvješće o radu 

župana za proteklo razdoblje. Najviše na poljoprivredu, ali prije svega to je bilo ajmo reći neko 

moje pitanje za predsjednika Županijske skupštine, a odnosi se na Odbor za poljoprivredu. Dao 

sam evo jedan zahtjev da se Odbor sastane na području Križevaca. To je bilo u 5. mjesecu 

prošle godine, čekao sam više od pola godine za taj odgovor gdje mi je župan dao negativan 

odgovor odnosno da se Odbor ne može sastajati na području Koprivnice. Ja znam da su odbori 

radnja tijela Županijske skupštine i smatram da bi oni trebali samostalno raditi na dobrobiti 

Koprivničko-križevačke županije i da bi oni morali i tu ću se referirati isti na riječ župana i 

utjecati na taj ravnomjerni razvoj Županije. Smatram da svi ti odbori s ne moraju baš sastajati 

u zgradi Županije, u Koprivnici,  zašto ne u Križevcima? Smatram da župan ne bi trebao imati 

te ovlasti da odlučuje gdje će se odbori sastajati, nego te ovlasti treba imati predsjednik 

Županijske skupštine. Zato bi htio evo pisani odgovor predsjednika Skupštine, da li ti odbori 

mogu imati svoje sastanke van Koprivnice, odnosno zgrade Županije? Jer idemo nekakvom 

rutinom stalno, koja nas je evo dovela do takve situacije. Imamo inicijativu da se nešto poduzme 

i napravi i mislim da bi se to trebalo dopustiti vijećnicima. Hvala. 

 MARKO FUCAK: Lijepi pozdrav svima, također se bilježim ovim čestitkama da čestitam 

svim nagrađenima koji su izabrani za javna priznanja. Što se tiče ove točke, ima tu dobrih stvari, 

ne možemo biti baš protiv svega, uostalom bili su tu i neki naš prijedlozi. No mi smo oporba i 

moramo naglasiti one stvari koje nisu bile dobre ili su se mogle bolje odraditi. Evo ja osobno 

vijećnik sam pa već skoro preko sedam godina i uvijek slušamo isto i to da je naša Županija u 

nekoj toj zlatnoj sredini, u nekoj sredini razvijenosti s tim nekim svojim projektima i da se toga 

trebamo držati. U redu, znači nije loše, ako si zlatna sredina. No ako pet, deset ili više godina, 

ako ne pokazuješ neki napredak i nemaš neki jasan cilj gdje vidiš našu Županiju onda imaš neki 

i problem  jer stvari ne funkcioniraju. Prema podacima iz statistike koje je iznio kolega Golubić 

po nekim segmentima nismo ta zlatna sredina nego smo na samom dnu. Naša Županija izumire, 

to je jadno, to je žalosno, nemamo jasnu demografsku strategiju. Župane vi ste na čelu naše 

Županije, što kao zamjenik, što kao župan negdje ukupno oko dvadesetak i dvije godine. U tim 

godinama do sada Županija je izgubila pa sigurno preko dvadeset tisuća stanovnika. U zadnjih 

sedam godina od kada sam ja tu, vidim demografski program u smjeru sufinanciranja 

potpomognute oplodnje i to na prijedlog oporbe, te mi je drago što ste ga prihvatili. Ono mi 

imamo manje sto tisuća stanovnika i dajemo, pazite ovo, jedva sto stipendija. A koliko 
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studenata ostane ispod crte. Jako loše po meni. Prošle godine imali smo županijski proračun 

koji je iznosio skoro milijardu kuna, a za ravnomjerni razvoj Županije potrošili smo 46 tisuća 

eura i to onako na desetak općina. Od toga je jedna općina iskoristila 625 eura za sufinanciranje 

projektne dokumentacije. Opet dosta loše, ono, za 600 eura teško ti je i počastiti poslovne 

partnere sa nekakvim ozbiljnijim ručkom. Jedino ako ne potegneš do Mađarske i ne kupiš nisko 

buđetnu platu s parizerom ili čajnom salamom. I ono što mi je zanimljivo, danas smo dobili ovo 

na stolove (časopisi), a puna su nam usta digitalne transformacije Županije. Meni je to čudno, 

bez veze mi je to, ako se to tiskalo radi izbora za stanovnike Županije za nečije novce, to mi je 

još logično, ako se nekome dostavi na poštanski sandučić, ali ako se to tiskalo da se to da sada 

nama tu onda to nema svrhe. Trošimo novce, mogli ste nam to poslati u skenu, iako ovako za 

uspomenu nije loše. Ako se hvalimo sa digitalnom transformacijom onda idemo i štedjeti po 

tom pitanju, a ne ovako. O brzoj cesti ću reći da pohvaljujem radove koji su konačno krenuli. 

Nakon 128 pokušaja, nakon 58 okidanja selfija, možemo reći da će sad pred izbore opet doći 

ministar Butković i opet ćemo se slikati s dva tri bagera, tri štihače, morate staviti i šljem, da 

ne zaboravite jer to ipak gledaju i ovi u Europskoj uniji. Nakon svega dobit ćemo jednu te istu 

priču, tužnu demagogiju i reprizu ruganja stanovnicima naše Županije. Nadam se da se tamo 

2025., 2026., vidimo tamo u nekakvom boljom segmentu po pitanju razvoja naše Županije. 

Hvala. 

 ANA MARIJA ĐURĐ: Pozdravljam sve prisutne. Naime župane, kao što ste spomenuli da 

je osigurana dostupnost sustava sa područja kardiologije i pulmologije ordinacije opće medicine 

u Rasinji. Međutim skrenula bi pažnju na činjenicu da je ordinacija opće medicine u Rasinji 

ostala opet po ne znam koji puta bez liječnika, odnosno bez stalne liječnice koja je otišla na 

specijalizaciju. Stoga apeliram na Dom zdravlja da u suradnji s jedinicom lokalne samouprave 

osigura dolazak liječnika kao što je to navedeno u vašem izvješću za Molve. Nadalje molila bi 

pojašnjenja što s tiče pomoćnika u nastavi, PRILIKA ZA SVE 6, projekat se spominje na dva 

mjesta vašega izvješća, na stranici 17. stoji kod EU projekata da je osigurano 59 pomoćnika u 

nastavi, dok na stranici 39. kod osnovnog i srednjeg školstva piše da je u 2023. godini potpisan 

ugovor PRILIKA ZA SVE 6 a da je istim osigurano 55 pomoćnika u nastavi. Nadalje 

zahvaljujem što sam napokon, nakon pola godine valjda, dobila odgovor na pitanje o radu 

Turističke zajednice naše Županije i dalje bi me zanimalo na što su to alocirana, odnosno na 

koje druge aktivnosti su prenamijenjena sredstva, pošto aktivnost nije odrađena u godini u kojoj 

je trebala biti, a radi se o iznosu preko 13 tisuća eura.  Za kraj, izrazila bi zadovoljstvo da je 

zaprimljeno deset zahtjeva za pomognutu oplodnju i riješeni su na pozitivan ishod, dosta u 

kratkom roku s obzirom da smo s time krenuli krajem rujna prošle godine. Hvala. 

 MLADEN KEŠER: Poštovani župane, dožupane, predsjedniče, vijećnici Županijske 

skupštine, svi prisutni na ovoj sjednici sve vas lijepo pozdravljam.  Prije nego ću govoriti o 

izvješću župana, zamolio bih gospodina Marka Martinčevića iz HSS-a diplomiranog pravnika 

i gospođu Kristinu Škoda Vajdić da se fizički premjeste, radi sjedenja, evo ovdje u oporbu gdje 

im je i mjesto, a ne da sjede uz HDZ, a na skupovima viču „dolje HDZ dolje lopovi, dolje oni 

koji kradu našu državu“, to nije korektno prema vama župane ni prema ljudima koji sjede ovdje. 

 PREDSJEDNIK: Gospodine Kešer ja vas moram prekinuti, jer kršite članak 146. 

Poslovnika i molim vas da se držite teme. 
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 MLADEN KEŠER: Žao mi je što u izvješću nisam vidio jednu stvar, a koju ste mi prošli 

puta obećali, a riječ je o cesti D-22, ako se sjećate. Prošlo je šest mjeseci od one tragične 

prometne nesreće, gdje su poginula tri mlada dečka, stoga vjerujem da je u izvješću župana 

nakon šest mjeseci trebalo biti donijeto neko rješenje određenih problema koji su na toj cesti. 

To je pitanje koje ćete vjerojatno akceptirati i staviti u rješavanje u idućih šest mjeseci. U 

izvješću nije potkrijepljeno poništavanje raspisanih natječaja oko lovišta na križevačkom 

području. Ovo sada nije pitanje, samo mi je žao ne piše u izvješću župana da je to riješeno. 

Dakle mene osobno interesira, kao i građane što se zapravo događa sa križevačkim lovištem. 

Također nisam primijetio u vašem izvješću župane dogradnju križevačke gimnazije. Ponavljam 

da u narednih šest mjeseci i vjerujem da ćemo započeti taj jedan veliki projekt za Križevce. 

Neću vas više opterećivati i sve što sam naveo volio bih da se ovo nađe u vašem budućem 

izvješću. Hvala puno. 

 PREDSJEDNIK: Da li se još netko javlja od članova ili članica za riječ? Gospodin 

Martinčević. 

 MARKO MARTINČEVIĆ: Poštovani predsjedniče, uvaženi župane i zamjeniče, cijenjene 

kolegice i kolege, kao i stručne službe. Zahvaljuje se gospodinu Kešeru na prozivci i vrlo je 

lijepo čuti od oporbene stranke da proziva gospođu Škodu Vajdić i mene. Drago mi je da su 

vam puna usta HSS-a, HSS-a koji vas je napravio. To što ste vi skoro postali župan to je vaš 

problem osobni. A to što članovi i članice HSS-a rade za dobrobit naše Županije je naša vrlina. 

Molim vas da uspijete razlikovati lokalnu, područnu i nacionalnu politiku, a bojim se da to još 

niste naučili, hvala. 

 MLADEN KEŠER:  Uvaženi predsjedniče, župane, gospodine Martinčeviću, zna se tko je 

zapravo mene napravio, a to je moj tata. A vi ne razlikujete uopće ovoga momenta da 

podržavate HDZ, a na državnoj razini želite ući u koaliciju sa SDP-om. Vaša politika nije 

prepoznatljiva. Dakle, vi ste zapravo neupotrebljiva stranka. Vi kao pojedinci, o tome se isto 

može pričati. Hvala. 

 PREDSJEDNIK: Zahvaljujem gospodinu Kešeru i evo dolaze izbori, imati ćete prilike 

usuglasiti stavove. Da li se još netko od članova i članica javlja? Ukoliko ne, zaključujem 

raspravu. Molim župana da dade završno očitovanje i da se držimo točke dnevnoga reda. 

 DARKO KOREN: Osobno jako sam zadovoljan sa ovom današnjom raspravom. 

Raspravom koja je u najvećem djelu bila oporbena. Nije ni razumno očekivati da će sve biti 

pohvalno, ali ste izrekli i dosta riječi koje su bile i djelom pohvaljene, kažete da smo i napravili 

neke dobre stvari. Jedan dobar dio ovih vaših rasprava pa čak i onih rasprava koje su se 

nametnule nije ih bilo lijepo za čuti, ali eto to je tako. Krenuo bih nekako redom, a gospodin 

Golubić je bio prvi u raspravi. Da, brza cesta se gradi i ja mislim da sam dobio informaciju da 

se ona gradi jednim primjerenim tempom, znači ne ovako kao što to gospodin Fucak opisuje na 

svoj duhovit način, a on nas uvijek zabavi pa mu se na tome zahvaljujem. Isto tako imamo 

apsolutno relevantnu informaciju se da se taj nastavak do Koprivnice ozbiljno priprema. 

Problem je ovaj nastavak od Koprivnice do mađarske granice. Ne znam dali ste pratili neki dan 

imali smo sastanak sa jednom mađarskom pokrajinskom delegacijom koja je jako zainteresirana 

za usklađenje tih pravaca, jer naravno da nije nama cilj da dovedemo neku prometnicu do točke 
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na granici a iza toga je neka livada. Tako da moramo iskreno reći da je taj pravac još uvijek 

nedefiniran do kraja. No mi znamo šta hoćemo i ići ćemo s našim razmišljanjima i planovima 

kojima ćemo nastojati osigurati to što želimo. Naravno da treba na međunarodnoj razini 

određena komisija koja će se sigurno sastati i s naše i s mađarske strane i onda kao takva 

verificirati. Ja nemam šta drugo za reći nego prihvatiti tu informaciju Hrvatskih cesta i već su 

neki dokumenti u izradi, te mislim da taj posao pripreme projekta za daljnju gradnju napreduje 

da kada se dođe do toga da se može nastaviti i dalje raditi. Evo to nam je i rečeno kada smo 

posljednji puta o tome razgovarali. Da li će to sada netko promatrati kroz prizmu izbora ja to 

ne mogu znati i ne želim o tome pričati. Što se tiče pješačke staze osim što je to naravno u 

ingerenciji hrvatskih cesta, dakle mi smo bili u vrlo visokoj fazi dogovora oko izgradnje staze 

kroz Carevdar. To je trenutno najkritičnije i svi vi koji se tamo vozite to i znate. Majurec je broj 

dva i isto tako je u planu, ali kada se napravi ovaj dio ceste do Kloštra, znači apsolutno će 

promet kroz samo naselje Majurec biti ne prepolovljen nego možda desetkovan i jednostavno 

nije prioritet, prioritet je Carevdar. Dakle gradonačelnik Križevaca i ja već smo imali oko toga 

dva ili tri sastanka s Hrvatskim cestama na tu temu. Priprema se projekt za Carevdar, a to znate. 

Možemo vas isto tako i pismeno izvijestiti kada dobijemo isto tako i informaciju od Hrvatskih 

cesta u sljedećem tjednu ili možda još u ovom. Što se tiče Piškornice ostali smo kod toga djela 

za četiri takova centra u Hrvatskoj gdje treba zatvoriti financijsku konstrukciju. Sa novim 

ministrom gospodarstva, gospodinom Habijanom ja sam nedavno isto bio i on priprema taj 

materijal za sjednicu Vlade koja bi tu odluku trebala donijeti. Nema nikakve novije informacije 

oko toga. Uglavnom u stalnom smo kontaktu, slovenska firma Kostak ovaj prvi dio svoje 

ugovorne obaveze izvršava. Naravno da treba osigurati cjelokupno financiranje koje će biti 

prenijeto za sljedeće programsko razdoblje, financijsko, Europske unije. To je ujedno i interes 

države i vjerujem da o tome brigu vodi i Vlada. Tako da evo radi se na tome. Što se tiče 

stipendija o tome smo razgovarali ranije, krenuli smo od dvadeset stipendija, sada smo na sto, 

krenuli smo od sto eura sada smo na sto pedeset eura. Naravno da ćemo taj broj povećavati, a 

ove godine smo se odlučili za toliko. Znadete da i mnoge jedinice lokalne samouprave, prije 

svega gradovi isto stipendiraju. Mogli bi podići do pedeset još, evo mogli bi. Što se tiče poplava 

mislim dasmo svi svjedočili da je prošle godine kao nikad kvalitetno sa svih razina odgovoreno 

na tu elementarnu nepogodu. Spašeni su prostori, imovina, ljudi i sve. Hrvatske vode su po 

meni imale jako pozitivnu ulogu u tome, jer imaju planove da se takove stvari preveniraju, da 

se izgrade objekti koji bi nas onda zaštitili. Primjedba da nešto ovisi o našem prostornom planu, 

ja mislim da to ne, da je to sve usklađeno. Ako netko nešto zna o tome neka dođe k nama u 

Zavod za prostorno uređenje ili Županiju, jer se ide i sada u neke nove izmjene plana i to se 

može unijeti unutra, ako nešto nije usklađeno. No kažem mislim da je sve definirano. Klasična 

priča da je naša Županija na tom nekom mjestu, to vam je sve tako nekako politički, priča koja 

služi kao takva u tim nekim periodima. Mogu pronaći ja deset tekstova gdje smo mi najbolji i 

među prvima isto tako. Neću sad zaista spominjati da smo sad zaista i po pitanju javno linijskog 

prijevoza, po pitanju subvencija u privatnim domovima i ne znam šta još gdje smo prvi u 

Hrvatskoj. Mislim da smo mi po mnogim kategorijama u gornjem domu od nekih županija. Ne 

bi se sad spuštao u neke dodatne polemika oko toga. U uvodu sam rekao što se tiče smještaja 

da su značajna sredstva izdvojena u županijskoj turističkoj zajednici za subvencioniranje 

smještaja u privatnim kapacitetima. Nažalost mi smo županija gdje kontinentalni turizam 

hendikepiran jer nemamo niti jedne toplice, a dvorac Inkey će biti supstitut toga, on će bit jedan 
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zamašnjak ukupnog razvoja turizma. I naravno da to neće imati utjecaj na turizam npr. u 

Ferdinandovcu. Niti će to biti konkurencija turizmu u gradu Đurđevcu, koji je ujedno i primjer 

kako se turizam može raditi, nije da vam sad podilazim nego tako i mislim. Ne možemo se 

uvijek voditi da je sve super što odradi turistička zajednica u lokalnoj sredini, a za sve što ne 

valja, e to je kriva Turistička zajednica Županije pa uključujući i demografiju. Nisam ja za sve 

to kriv, nešto ste i vi krivi. Podatke koje ste vi iznosili uspjeli smo zaključiti da su iz nekih 

portala koje one nisu baš pouzdane. Gospodin Lacković  je uputio opet kritiku uz taj višak 

proračuna, mislim pa nema viška proračuna, znam da vi jako dobro znate čitati proračun, 

pouzdano znam, stoga mislim da ni vi niste uvjereni u to što ste govorili. Sredstva su to koja su 

odavno definirana, raspoređena ili korištena. Naravno da lijepo zvuči ono da imamo 10 milijuna 

kuna i dajmo sad pet milijuna općinama, pa kojoj se to općini ne bi svidjelo. To je prekrasna 

ideja i ja to podržavam, ali ne može. Što se tiče projektne dokumentacije za brzu cestu, to smo 

isto već razgovarali, Hrvatske ceste rade na tome. Hvala na pohvalama koje ste uputili i ja se 

isto nadam da će ovaj novi saziv sabora biti bolji i brojniji što se tiče ljudi iz ove Županije, to 

sam čak uvjeren da će tako biti, te se nadamo njihovom doprinosu. Gospodin Čuklić ja zaista 

ne znam, vi uvijek nešto neartikulirano pričate, taj Odbor za poljoprivredu pa možete se sastajati 

gdje god hoćete. Ona vaša ideja oko sazivanja je bila čista politika mislim da to nema smisla. 

Ako je to iskreno nešto bilo onda se to rješava u našim prostorijama. Ne treba to politizirati i 

morate znati koje su ingerencije. Gospodin Fucak isto se i vama zahvaljujem na svim 

pohvalama koje ste izrekli rekao sam i već ranije demografija sigurno nije pitanje koje je 

upućeno prema meni, stipendije sam odgovorio. Što se pak tiče sredstava za ravnomjerni razvoj 

županije mislim da ako je netko tražio 600 eura onda je dobio 600 eura. Ja zaista ne znam o 

čemu vi govorite odnosno nemam ovdje takve podatke. Što se tiče pak ove publikacije, to je 

publikacija Zavoda za javno zdravstvo. Zamolilo se da se to stavi na vaše klupe a to je bilo i 

prije izdavano tako da ne vidim niti tu neki problem. Ali ako vi želite mi ćemo to vama i 

digitalno dostaviti. Gospođi Đurđ da odgovorim vezano za liječnika iz Rasinje koji je vjerojatno 

sad na specijalizaciji, ja sad točno ne znam. Znate i sami da su problemi u tim seoskim 

ambulantama i mi to nastojimo nekako krpati naša ravnateljica čak prilično i uspješno to čini. 

Projekat Prilika za sve, ne znam sad točno možemo i kasnije oko tih brojki za koje ste pitali 

tako da vam to ne mogu reći napamet. Što se tiče potpomognute oplodnje, mislim da smo svi 

zadovoljni sa time i prihvaćamo sve vaše zasluge oko tog programa i vaše ideje. Ako će biti i 

još više zahtjeva ja se nadam da ćemo uspjeti svima udovoljiti. To je jedan hvale vrijedan 

program i njega ćemo podržati maksimalno koliko god da treba. Gospodin Kešer, da oko te 

ceste D-22, da  to je bila rasprava na našem Povjerenstvu za promet, a tu je glavnu ulogu 

preuzela policija i radna skupina i ja vam sad nemam informaciju dokle je to došlo pa ćemo isto 

tako tražiti neko pismeno izvješće. Oko Križevačke gimnazije u pripremi je dokumentacija za 

građevinsku dozvolu i planira se dogradnja te vam moram reći da to nije velika investicija u 

odnosu na neke druge. Što se tiče lovišta to je tema koja je prilično aktualna,  poništen je natječaj 

od strane ministarstva mi sad čekamo novo formiranje povjerenstva ministarstva poljoprivrede 

na nacionalnoj razini koji bi donio neke smjernice za postupanje u takvim slučajevima. Gledajte 

možda to i nije dobro reći činjenica je da je svima nama u interesu da domicilna lovačka društva 

i ljudi na čijim se zemljištima lovi da imaju pravo na to svoje lovište a ne da dođu neki drugi 

tko zna otkuda. Sve do sada je bilo u prethodnim raspravama krivo tumačeno i dajte to molim 

vas prenesite ljudima. Natječaj nije proveden lovišta nisu data zato što bi to netko drugi dobio. 
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Imali smo raznih sastanaka, prijavljeni smo već i USKOK-u i DORH-u u i ne znam kome sve 

nismo i evo da završim čekamo neka rješenja iz Ministarstva poljoprivrede. Nešto od toga 

proizaći će i od novog zakona, a kada će on biti donesen ja to ne znam, zapravo sigurno će biti 

doneseno u sljedećem novom sazivu. Poanta je da nastojimo pomoći našim domaćim ljudima. 

Hvala predsjedniče to bi bilo to. 

Županijska skupština je sa 20 glasova „za“ i 16 glasova „protiv“ donijela 

Zaključak o usvajanju Izvješća o radu župana Koprivničko-križevačke županije za 

razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2023. godine. 

Zaključak i Izvješće se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

Točka 4. 

PREDSJEDNIK: Odluku smo primili. Proveden je postupak savjetovanja s javnošću, a 

u istome nisu pristigle nikakve primjedbe niti prijedlozi. Raspravu je proveo Odbor za  statut, 

koji je podržava u predloženom obliku. Obrazloženje daje pročelnica Ljubica. 

LJUBICA BELOBRK FLAMACETA: Znači, radi se o usklađivanju odluke sa novom 

zakonskom regulativom sukladno Zakonu o upravljanju nekretninama i pokretninama u 

vlasništvu Republike Hrvatske i Zakonom o povlasticama u prometu. 

Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno sa 36 glasova „za“ prisutnih 

članova donijela Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu 

upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije. 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.  

Točka 5. 

PREDSJEDNIK: Odluku smo primili. Raspravu su proveli Odbor za statut i Odbor za 

zdravstvo koji podržavaju Odluku. Ako je potrebno uvodno obrazloženje daje zamjenik župana 

Ratimir Ljubić. 

Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno sa 32 glasova „za“ prisutnih 

članova donijela Odluku o izmjenama Odluke o mrtvozorstvu. 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.  

Točka 6. 

PREDSJEDNIK: Odluku smo primili. Raspravu su proveli Odbor za statut i Odbor za 

gospodarski razvoj koji podržavaju prijedlog. Isto mislim da nema potrebe za uvodno 

obrazloženje.  

Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno sa 33 glasova „za“ prisutnih 

članova donijela Odluku o izmjenama i dopuni Odluke o visini turističke pristojbe za 

2025. godinu na području Koprivničko-križevačke županije. 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.  
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Točka 7. 

PREDSJEDNIK: Materijal smo primili. Raspravu je proveo Odbor za zdravstvo koji 

podržava Izvješće. Molim doktoricu Elizabetu Horvatić da dade obrazloženje. Izvolite. 

ELIZABETA HORVATIĆ: Hvala lijepa, biti ću vrlo kratka. Poštovani predsjedniče 

Županijske skupštine, poštovani župane, dožupane, poštovani svi ovdje prisutni. Prošle godine, 

dakle 2023. u 10. mjesecu obilježena je 148. obljetnica osnutka hrvatske službene statistike na 

kojoj je pokrenuta inicijativa za izučavanje broja umrlih, rođenih, društvenih, te socijalnih i 

gospodarskih prilika. Toj proslavljenoj Mažuranićevoj inicijativi kontinuirani doprinos daje 

naša Županija, Odjel za patologiju, Zavod za javno zdravstvo i matični uredi s matičnim 

knjigama koje su osnova za priznavanje pravnog subjektiviteta upisane osobe, koji nažalost u 

više od dvije trećine svjetskog stanovništva ne postoji. U tom skandalu nevidljivosti citiram: 

„previše ljudi, posebno siromašnih ljudi, nikada se ne broje, oni se rađaju, žive i umiru  

nebrojivi, nevidljivi i zanemareni“. Zahvaljujući spomenutoj statističkoj tradiciji zabilježeno je 

sljedeće: U koprivničkoj Općoj bolnici prošle godine umrlo je 650 bolesnika. Od tog broja, od 

bolesti Covid-19 umro je 31 bolesnik, obavljeno je 140 obdukcija, odnosno 23% što je po 

svjetskim standardima više od preporučenog broja obdukcija na ukupan broj umrlih. Izvod iz 

Bolnice pokazuje da je broj umrlih 917 i još 52 umrlo je u inozemstvu. Dakle umrlih bolničkih 

je 650 bolesnika, a izvanbolničkih 969, što čini ukupan broj od 1619 umrlih osoba u našoj 

Županiji za 2023. godinu. Najveći broj umrlih je na odjelu intenzivne medicine, 123 osobe, 

slijede odjeli nefrologije, plućni odjel, odnosno odjel infektologije, te hitni bolnički odjeli. 

Uzroci smrti bez bolesti Covida-19 bili su srčani i moždani infarkti, te maligni, odnosno 

zloćudni tumori. U sklopu sudsko medicinskih obdukcija provedenih na zahtjev općinskog i 

županijskog, državnog odvjetništva kojih je prošle godine bilo ukupno 28, smrtni ishodi su 

najčešće bili; u prometnoj nesreći, smrt izazvana vatrenim oružjem, vješanjem, trovanjem, 

utapanjem i drugo. Od 2023. godine, odlukom naše Županije provode se i mrtvozorničke 

obdukcije kojih je ukupno bilo 13. Moram naglasiti činjenicu da mnogi pogrešno shvaćaju da 

se struka bavi isključivo smrću i uzrocima smrti iako skoro 70 posto patologa podrazumijeva 

dijagnostiku živih bolesnika. Primjerice prošle godine odjel za patologiju donio je 8.325 

dijagnoza za žive bolesnike. Te iz tog razloga mora se poštovati doživljaj smrti ali i značenje 

života. Stoga je nemoguće statistički interpretirati broj umrlih bez broja rođenih. U koprivničkoj 

Bolnici prošle godine rođeno 685 djece, izvan Bolnice rođeno je još 136, ukupno 821 

novorođeno dijete na ukupno 1619 umrlih osoba. Dakle iz vitalnog indeksa rođeno je 51 dijete 

na 100 umrlih osoba, dakle 798 više umrlih od broja rođenih. Moram reći da su prošlogodišnji 

podaci nešto ipak malo bolji negoli prethodnih godina. Sve navedeno ukazuje da i dalje nema 

prirodnog obnavljanja stanovništva, a i prema privremenim mortalitetnim podatcima DZZS 

2023. godina je najgora godina u povijesti kada je Republika Hrvatska izgubila 18 tisuća 

stanovnika. Povjerenstvo je 18. siječnja ove godine pregledalo i zaključilo očevidnike svih 

mrtvozornika na čemu se zahvaljujem pročelnici Upravnog odjela za zdravstvene djelatnosti i 

socijalne djelatnosti Ani Mušlek, kao i djelatnicama Katarini Lukunić i Meliti Bušljeta. Zahvala 

ide i županu koji je dobrim odlukama o povećanju iznosa naknade za mrtvozorstvo, a koje je 

inače i u među višima u Republici Hrvatskoj kao i o donošenju odluke o plaćanju vanjskih 

odnosno mrtvozorničkih obdukcija utjecalo da ova rijetka, ali zahtjevna deficitarna struka bude 

postavljena na viši nivo. Na suradnji zahvaljujem i matičnom uredu, gospođi Selmi Rošić Bali 
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i pročelniku toga odjela gospodinu Tihomiru Kvakariću. Sasvim na kraju moram istaknuti da 

je cilj ovoga izvješća bio da se svim ovim prezentiranim, suhoparnim statističkim podacima, a 

koji su neupitno morali biti sastavni dio izvješća i to točni, dosljedni, pokušati dati smisao u 

vidu jasne, kratke i objektivne informacije, gdje se može dobiti odgovor na vječito pitanje kako 

se pojedinac i društvo u cjelini u etičkom i ljudskom smislu postaviti prema životu i prema 

smrti. Hvala vam lijepa. 

Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno sa 34 glasova „za“ prisutnih 

članova donijela Zaključak o prihvaćanju Izvješća o obavljenim obdukcijama i radu 

mrtvozorničke službe za 2023. godinu. 

Zaključak i Izvješće se prilaže zapisniku i čine njegov sastavni dio.  

Točke 8. i 9. 

PREDSJEDNIK:  Dakle prelazimo na točku 8. odnosno predlažem da se točka 8. i točka 

9. objedine. Slažete se dakle da se to objedini. Uvodno obrazloženje daje predsjednica 

Antikorupcijskog povjerenstva gospođa Renata Glavica. 

RENATA GLAVICA: Pozdravljam sve prisutne. Antikorupcijsko povjerenstvo 

Koprivničko-križevačke županije je savjetodavno tijelo Županijske skupštine za praćenje i 

suzbijanje korupcije na području Koprivničko-križevačke županije te kao drugostupanjsko 

tijelo za praćenje primjene Kodeksa ponašanja članova Županijske skupštine Koprivničko-

križevačke županije. Cilj osnivanja Antikorupcijskog povjerenstva je poticanje odgovornosti u 

obavljanju javnih dužnosti, otvorenost vlasti i odlučivanja te sprječavanje korupcije. Što se tiče 

rada Povjerenstva u 2023. godini na 5. sjednici održanoj 15. veljače 2022. donijeli smo Akcijski 

plan sprječavanja korupcije u Koprivničko-križevačkoj županiji za razdoblje od 2022. do 2024. 

godine, a koji ide u cilju suzbijanja korupcije i nulte tolerancije prema korupciji na razini 

lokalne i područne odnosno regionalne samouprave. Provođenje programskog pristupa 

suzbijanja korupcije usklađeno je s državnom antikorupcijskom politikom koja je sadržana u 

Strategiji sprječavanja korupcije za razdoblje od 2021. do 2030. godine i koja predstavlja pravni 

okvir i orijentaciju za poduzimanje aktivnosti u suzbijanju korupcije na području Koprivničko-

križevačke županije. Što se tiče prijava za korupciju, Povjerenstvo je krajem 2022. godine 

zaprimilo prijavu koju je početkom 2023. godine proslijedilo nadležnim institucijama na 

postupanje. Antikorupcijsko povjerenstvo u 2023. godini nije zaprimilo očitovanje od 

nadležnog tijela o predmetnoj prijavi. Antikorupcijsko povjerenstvo tijekom 2023. godine nije 

zaprimilo nove prijave na sumnju postojanja korupcije putem službenog maila 

antikorupcija@kckzz.hr kao ni putem obrasca za prijavu koji se nalazi na službenim 

internetskim stranicama Županije. Kao predsjednica sudjelovala sam na edukaciji u organizaciji 

GONG-a  pod nazivom Škola demokracije koja je održana 15. do 17. rujna 2023. godine u 

Tuheljskim toplicama. Program su činila tri modula: Demokratsko znanje i sudjelovanje, 

Demokratski procesi i institucije od lokalne do europske razine  te Štetnost korupcije i važnost 

borbe protiv korupcije. Moduli su se sastojali od predavanja, radioničkih zadataka i diskusija 

na teme političke kulture, građanske participacije, izgradnje i očuvanja nezavisnih 

demokratskih institucija, političkih ponašanja, patologija i kriza demokratskog političkog 

poretka, (anti)korupcije i mnogih drugih. Cilj obrazovnog programa bio je unaprijediti 
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građanske kompetencije, znanja, vještine, stavove i vrijednosti o demokraciji, demokratskim 

procesima i institucijama, demokratskoj političkoj kulturi i aktivnoj ulozi građana u 

suvremenim demokracijama na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i europskoj razini. Raspisali 

smo i natječaj kao već ustaljenju praksu raspisivanja pod nazivom „Moja županija bez korupcije“ 

koji se provodi s ciljem podizanja svijesti o važnosti uloge građana i uloge osobne odgovornosti 

u stvaranju društva s nultom tolerancijom na korupciju. Tema za sve kategorije dječjih radova: 

likovnih, literarnih i video u 2023. godini bila je „I korupcija onečišćuje okoliš“. Na natječaju 

je sudjelovalo ukupno 20 škola, uključujući i područne škole. Pristiglo je ukupno 116 radova, 

likovnih, literarnih i video. Sudjelovalo je 138 učenika te 30 mentora. Nakon pregleda i ocijene 

pristiglih radova od strane članova Antikorupcijskog povjerenstva nagrade su osvojili 35 

učenika u 9 kategorija i 16 mentora. Nagrade za najbolje radove dodijelio je župan i moja 

malenkost. Sudjelovala sam i na radijskoj emisiji na kojoj sam govorila o aktivnostima 

Antikorupcijskog povjerenstva, raspisanom natječaju te obilježavanju Međunarodnog dana 

borbe protiv korupcije 9. prosinca. Pozvala sam  građane da prijavljuju sumnje na korupciju i 

upoznala ih sa načinima prijave i to putem službenog maila antikorupcija@kckzz.hr  odnosno 

putem obrasca za prijavu koji se nalazi na službenim internetskim stranicama Županije. 

Aktivnosti Antikorupcijskog povjerenstva također se redovito i kontinuirano objavljuju na 

službenoj internetskoj stanici Županije. Povjerenstvo je raspisalo i natječaj za izradu 

edukativnog-promotivnog letka, gdje nam je cilj bio osigurati promotivni materijal koji će 

doprinijeti promociji podizanja svijesti o važnosti uloge građana i uloge osobne odgovornosti 

u stvaranju društva s nultom tolerancijom na korupciju. Budući da su se na natječaj mogli 

prijaviti studenti koji studiraju na visokim učilištima, sveučilišta, veleučilišta i visoke škole sa 

sjedištem na području Koprivničko-križevačke županije ili studenti koji imaju prebivalište na 

području Županije, kroz sudjelovanje na natječaju željelo se je potaknuti ovu ciljanu populaciju 

na promišljanje o problemu korupcije i njegovu rješavanju. Natječaj je bio otvoren od 27. 

veljače 2023. do 28. travnja 2023. godine. Nakon proteka roka za prijave članovi 

Antikorupcijskog povjerenstva izabrali su edukativno-promotivni letak koji je tiskan u 1.000,00 

primjeraka. Antikorupcijsko povjerenstvo je dostavilo edukativno-promotivni letak svim 

školama kojima je Županija osnivač kako bi se učenici i djelatnici škole informirali o sadržaju 

letka. Donijeli smo Plan rada za 2024. godinu i to u okviru financijskih sredstava osiguranih 

Proračunom Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu i projekcijama za 2025. i 2026. 

godinu. Zaključno bi rekla da će povjerenstvo i nadalje raditi u smjeru ukazivanja na svaki vid 

korupcije i o tome obavještavati županijsku skupštinu najmanje jednom godišnje, kao i o svim 

provedenim mjerama akcijskoga plana o suzbijanju korupcije u našoj županiji. Hvala. 

PREDSJEDNIK: Da li se predstavnici odbora žele javiti? Predstavnici klubova? Članice 

i članovi? Ukoliko ne, zaključujem raspravu. Ispričavam se, gospodin Lacković se javlja. 

ŽELJKO LACKOVIĆ: Evo ovo je jedna jako brza tema koja bi možda i prošla bez 

rasprave, kako ne bi odugovlačili sa trajanjem sjednice, pa evo neću ni ja duljiti. Znači činjenica 

je da vaše povjerenstvo nema ni jednu prijavu što znači da ono nije ispunilo svoju svrhu, a svrha 

povjerenstva je da se otvori i da bude dostupna i da svi oni kojima se vi obraćate steknu 

povjerenje u povjerenstvo. Mi znamo da je korupcija nešto što je prisutno u svim segmentima 

našega društva. Isto tako znam da korupciju nije izmislio ni HDZ ni SDP, već su samo oni imali 

priliku pokazati kako se vlada koruptivno od 90-ih godina. Znači korupcija postoji otkad je i 
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vlasti, a najgora korupcija je politička korupcija od koje kreću sva ona zla i nepovjerenje ljudi 

u vlasti, u pravosuđe, u sustav. Ne možemo podržati ovakvo vaše izvješće budući da je ono 

zapravo promašilo svoju svrhu postojanja, nemojte to shvatiti na osobnoj razini, to nije vaš 

osobni grijeh. Nažalost društvo se naviklo i priviklo na korupciju. Činjenica je da je bavljenje 

politikom jedna neugodna ili kako da kažem nelagodna profesija ili zanimanje i činjenica da se 

kaže kako smo svi isti, a ja s ovog mjesta moram reći da mi nismo svi isti. Za neke se zna kako 

vladaju i koliko su koruptivni, no postoji isto tako i skupina onih koji „peru ruke“. Ono za što 

se vi, a i mi zalažete je nulta stopa na toleranciju korupcije i bilo kakva sumnja iz bilo koje 

strane ili u radu nezavisnih ima veze sa korupcijom bilo bi sankcionirano iste sekunde vjerujte 

mi. Ovdje se možemo okrenuti oko sebe imamo pregršt primjera od političke korupcije, do 

trgovine koliko hoćete. Znači niste vi kriva, ali vas nećemo podržati. Hvala. 

PREDSJEDNIK: Gospodin Lacković, znate vi onu priču s kamenom tko ga baca prvi? 

U svakom slučaju, ako imate saznanja ili sumnji na korupciju dužni ste to prijaviti bilo 

Povjerenstvu bilo drugim tijelima, ali to vi znate vrlo dobro. Da li se još netko javlja za riječ? 

Ukoliko ne zaključujem raspravu, mislim da nema potrebe za završno očitovanje i dajem  na 

usvajanje prvo točku 8.   

Županijska skupština je sa 27 glasova „za“, 6 glasova „protiv“ i 2 glasa „suzdržan“ 

donijela Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Antikorupcijskog povjerenstva 

Koprivničko-križevačke županije za 2023. godinu. 

 

Županijska skupština je sa 27 glasova „za“, 6 glasova „protiv“ i 2 glasa „suzdržan“ 

donijela Zaključak o prihvaćanju Izvješća za 2023. godinu o provedbi Akcijskog plana 

sprječavanja korupcije u Koprivničko-križevačkoj županiji za razdoblje od 2022. do 

2024. 

Zaključci i izvješća se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

Točka 10. 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Uvodno obrazloženje materijala daje član  

Savjeta mladih, gospodin Nikola Kovačec. 

 NIKOLA KOVAČEC: Dobar dan svima. Hvala predsjedniče. Poštovani župane, 

zamjeniče župana, poštovane članice i članovi Županijske skupštine, evo ispred nas je izvješće 

o Savjetu mladih. Broji se osam aktivnosti od prošloga saziva. Od prve aktivnosti imali smo 

donošenje prijedloga programa rada i prijedloga financijskog plana za 2024. godinu, gdje smo 

na 7. sjednici održanoj 2. studenoga 2023. godine raspravili tu  točku i jednoglasno je donijeli. 

Druga aktivnost bila nam je radni sastanak sa glavnim tajnikom Koordinacije županijskih 

savjeta mladih Republike Hrvatske na kojem su prisustvovali župan i zamjenik župana u samom 

prijemu glavnog tajnika gospodina Marija Rajića. Na tom sastanku raspravljali smo o suradnji 

sa Koordinacijom županijskih savjeta mladih Republike Hrvatske, odnosno o aktivnostima 

vezanih za buduće projekte. Daljnja aktivnost bila nam je konferencija „Sadašnjost, a ne 

budućnost“, temeljem suradnje Hrvatske zajednice županija, Središnjeg državnog ureda za 

demografiju i mlade i Koordinacije županijskih savjeta mladih Republike Hrvatske. 



 
 
 

24 
 

Konferencija se održala Nacionalnoj sveučilišnoj knjižici u Zagrebu. Na konferenciji je 

prisustvovao župan Darko Koren te članovi Županijskog savjeta mladih Ivan Rerih i ja. Tada 

samo imali aktivnost 18. sjednicu koordinacije županijskih savjeta mladih, koja je održana u 

Virovitici gdje sam ja izabran za tajnika Koordinacije savjeta mladih Republike Hrvatske za 

suradnju sa Hrvatskom zajednicom županija. Sedma aktivnost bila nam je čišćenje jezera 

Šoderica i to u organizaciji udruge za mlade „Sjever mladih“ i to uoči obilježavanja Dana 

planete Zemlje 21. travnja. U akciji su, pored članova Županijskog savjeta mladih i članova 

udruge za mlade „Sjever mladih”, sudjelovali i učenici 1.B i 1.F razreda Obrtničke škole 

Koprivnica. Akciju čišćenja jezera Šoderica podržao je i zamjenik župana Ratimir Ljubić. I 

posljednja, osma aktivnost bila je imenovanje predstavnika u Savjet mladih Republike Hrvatske 

te prisustvovanje na konstituirajućoj sjednici, koja je održana 30. listopada 2023. godine na 

kojoj sam izabran za predstavnika Županijskog savjeta mladih u Savjet mladih Republike 

Hrvatske. Nadalje nam je uslijedila 19. sjednica Koordinacija županijskih savjeta mladih, na 

kojoj sam osobno prisustvovao a održala se  u Istarskoj županiji. Na toj koordinaciji raspravljalo 

se o novo donesenim izmjenama i dopunama Zakona o Savjetima mladih koje je Koordinacija 

podržala, uz nekoliko upita i tumačenja novog Zakona koje je Koordinacija uputila nadležnim 

državnim tijelima. Zatim imali smo aktivnost Božićnog darivanja štićenika u Centru za pružanje 

usluga u zajednici Svitanje i to u suradnji sa udrugom „Sjever mladih“, gdje smo ih darivali 

poklonima i promotivnim materijalima Savjeta. Zaključno mogu reći da je rad Županijskog 

savjeta javan i da mi javnost kontinuirano informiramo o našim aktivnostima i to putem 

Facebook stranice Savjeta i naravno na internetskim stranica Županije, mediji, portali. Evo to 

bi bilo to od mene. Hvala. 

 PREDSJEDNIK: Zahvaljujem Nikoli. Da li se predstavnici klubova članova žele javiti? 

Članice, članovi? Gospodin Fucak. 

 MARKO FUCAK: Ja pohvaljujem rad, samo ovo malo predsjedniče, što ste iznijeli, ispada 

da ste samo sastančili i nama nekakvih konkretnih zaključaka. Možda vam je promaklo, ali evo 

prije nekoliko dana, bivši saborski zastupnik Ivan Pernar, napravio je neki cirkus tamo ispred 

Srednje škole u Đurđevcu pa učenicima pričao o spolovilima, uznemirio ravnatelja škole. 

Davali su se neki novci djeci da rade sklekove itd. Zanima me jer nisam nigdje vidio iz medija 

nekakvo priopćenje od Savjeta mladih Županije i što oni misle o takvom načinu, jer to naravno 

neće stati na tome jer Pernar će kružiti Hrvatskom i po školama, a koliko čujem to već i čini. 

Pa evo molio bih vas kao predstavnika mladih da se malo pripremite i da date nekakvo 

priopćenje za javnost i na kraju krajeva poruku mladima da ne nasjedaju na nekakve takve 

stvari, ali kažem to će sad biti malo učestalije. Hvala.  

PREDSJEDNIK: Da li se još netko od članica ili članova javlja? Ukoliko ne, zatvaram  

raspravu i mislim da je Savjet mladih primio na znanje sve ovo i samo da kažem da gospodin 

Kovačec nije predsjednik Savjeta mladih, nego je član savjeta. Možemo sada prijeći na glasanje.  

Županijska skupština je s 33 glasa „za“ i 3 glasa „suzdržan“ donijela Zaključak o 

prihvaćanju Izvješća o radu Županijskog savjeta mladih Koprivničko-križevačke 

županije za 2023. godinu.  

 Zaključak i Izvješće se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.   
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Točka 11. 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Raspravu je proveo Odbor za statut koji 

podržava Izvješće. Ako je potrebno uvodno obrazloženje pročelnica Ljubica Belobrk 

Flamaceta, ali evo mislim da nema potrebe. Da li se predstavnici Odbora žele javiti?  

Predstavnici klubova članova? Članice i članovi? Ne. Zaključujem raspravu i dajem točku na 

usvajanje.  

Županijska skupština je jednoglasno sa 36 glasova „za“ prisutnih članova donijela 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća  o provedbi savjetovanja s javnošću u postupcima 

donošenja i provedbe općih i drugih akata Koprivničko-križevačke županije u 2023. 

godini. 

Zaključak i Izvješće se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.   

Točka 12. 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili, a obrazloženje ukoliko je potrebno daje 

zamjenik župana. Ne? Dakle ne treba. Da li se predstavnici klubova članova žele javiti? Članice 

i članovi? Ne. Zaključujem raspravu i dajem točku na usvajanje.  

Županijska skupština jednoglasno je sa 36 glasova „za“ prisutnih članova donijela 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Koordinacije za ljudska prava za 2023. godinu. 

Zaključak i Izvješće se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.   

Točka 13. 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Mislim da nema potrebe za uvodnim 

obrazloženjem. Da li se predstavnici klubova članova žele javiti? Članice i članovi? Ne. 

Zaključujem raspravu i dajem točku na usvajanje.  

Županijska skupština je jednoglasno sa 36 glasova „za“ prisutnih članova donijela 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Službeničkog suda u Koprivničko-križevačkoj 

županiji za 2023. godinu. 

Zaključak i Izvješće se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.   

Točka 14. 

PREDSJEDNIK: Materijal smo primili. Isto tako mislim da nema potrebe za 

obrazloženjem. Da li se predstavnici klubova članova žele javiti? Članice i članovi? Ne. 

Zaključujem raspravu i dajem točku na usvajanje.  

Županijska skupština jednoglasno je sa 36 glasova „za“ prisutnih članova donijela 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Etičkog povjerenstva  Koprivničko-križevačke 

županije za 2023. godinu. 

Zaključak i Izvješće se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.   
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Točka 15. 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Materijal je raspravljao Odbor za međunarodnu 

i međužupanijsku suradnju i nema primjedbe. Da li ima potrebe za uvodnim obrazloženjem? 

Ne. Nitko nema. Dakle otvaram raspravu, prvo za Klubove? Članice i članove? Ukoliko ne, 

zaključujem raspravu i dajem točku na usvajanje.  

Županijska skupština jednoglasno je sa 36 glasova „za“ prisutnih članova donijela 

Zaključak o usvajanju Izvješća o mjerama provođenja Programa 1082 Međunarodna 

suradnja za 2023. godinu. 

Zaključak i Izvješće se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.   

Točka 16. 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Obrazloženje daje zamjenik župana Ratimir 

Ljubić. 

RATIMIR LJUBIĆ: Poštovani predsjedniče, članice i članovi Županijske skupštine i 

svi ostali prisutni, dozvolite da vas i ja sve pozdravim. Evo izvješće o provedbi unaprijeđena 

vatrogastva i programa zaštite spašavanja, obuhvaćene su četiri aktivnosti i  povećanje kvalitete 

rada HGSS-a, rada Stožera civilne zaštite, sigurnosti i zaštita radnika iz područja zaštite na radu. 

Za sustav vatrogastva na području Koprivničko-križevačke županije u 2023. godini utrošena su 

sredstva za regionalnu vatrogasnu djelatnost i isto tako sredstva za obilježavanje obljetnica 

DVD-a, kao i za nabavku vatrogasne opreme i sve to u iznosu od nešto malo više od 146 tisuća 

eura. Za povećanje kvalitete rada HGSS-a izdvojena su sredstva u iznosu 13.280 eura, a za rad 

Stožera civilne zaštite utrošeno je 29.600 eura, s naglasnom na nabavku opreme za poplave. 

Isto tako u programu zaštite i spašavanja i unapređenje zaštite sigurnosti zdravlja radnika 

utrošeno je 3.200 eura. Eto toliko i molim vas da prihvatite ovo izvješće. 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem, da li se predstavnici klubova žele javiti? Članice i 

članovi? Ukoliko ne, dajem točku na usvajanje.  

Županijska skupština je sa 26 glasova „za“ i 8 glasova „suzdržan“ donijela je 

Zaključak o usvajanju Izvješće o mjerama provođenja Programa unapređenja 

vatrogastva i Programa zaštite i spašavanja za 2023. godinu. 

Zaključak i Izvješće se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.   

Točka 17. 

PREDSJEDNIK: Analizu smo primili. Da li je potrebno uvodno obrazloženje zamjenika 

župana? Ukoliko ne, da li se predstavnici klubova žele javiti? Članice i članovi? Zaključujem 

raspravu, dajem točku na usvajanje.  

Županijska skupština je sa 27 glasova „za“ i 7 glasova „protiv“ donijela Analizu 

stanja sustava civilne zaštite u 2023. godini u Koprivničko-križevačkoj županiji. 

Analiza se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 18. 

PREDSJEDNIK:  Izvješće smo primili. Obrazloženje daje pročelnica Melita Ivančić. 

 

MELITA IVANČIĆ: Poštovani predsjedniče, članice i članovi Županijske skupštine, 

župane, zamjeniče župana, kolegice i kolege, kao što ste i zaprimili u materijalima riječ je o 

digitalnoj transformaciji Županijske uprave. Ovaj program je, ja bih rekla kao potreba ovoga 

doba. Ono što posebno možemo istaknuti u razdoblju iza nas, odnosno u 2023. godini, a to je 

da smo u potpunosti uveli novi sustav uredskog poslovanja, na koji smo zapravo potpuno 

digitalizirali proces uredskog poslovanja. Isto tako što nam je izuzetno važno i treba spomenuti, 

a to je da smo kao Županijska uprava započeli povezivanje odnosno proces povezivanja sa 

različitim sustavima drugih institucija, koja će se naravno nastaviti i u narednom razdoblju. 

Istakla bi završetak povezivanja sa servisima MUP-a, servis Porezne uprave i djelomično sa 

servisima Ministarstva pravosuđa i uprave. Naravno da svi ovi procesi, momenti da bi se mogli 

i na ovaj način realizirati bilo je potrebno stvoriti preduvjete infrastrukturnim procesom, 

odnosno nabavkom opreme u Županijskoj upravi koja mora jedno drugo pratiti. Istakla bi 

posebno razvoj e-usluga za svoje građane i gospodarske subjekte kako bi se pojednostavnila i 

ubrzala međusobna komunikaciju, kako bi sama uprava bila efikasnija i kako bi se 

pojednostavio proces poslovanja i to nam je 2023. godina pokazala. Potpuno su  digitalizirani 

svi javni pozivi i natječaji, što je zaista potrebno spomenuti i što se pokazalo uspješnim 

procesima u 2023. godini. Konkretno u prošloj godini imali smo 38 javnih poziva, natječaja te 

je ukupno pristiglo 650 prijava, što je najveći broj prijava do sada, a koji nam govori da ovakav 

način prijave olakšava našim korisnicima prijavu te čini prijavu jednostavnijom i dostupnijom. 

Cilj svega je našim sugrađanima olakšati i približiti sustav.  Isto tako valja naglasiti  da je 

uvedeni sustav pravdanja financijskih sredstava proračuna pomoću kojeg naši korisnici 

financijskih sredstava predaju zahtjeve za isplatu te ista pravdaju sukladno uvjetima javnog 

poziva, natječaja putem kojih su ostvarili pravo na financijska sredstva. Na taj način smanjili 

smo maksimalno potreban broj dolaska u Županijsku upravu te vrijeme potrebno za realizaciju 

usluga. Treba svakako napomenuti kako je transformacija bilo koje sredine u pametnu županiju, 

regiju dugotrajan i kontinuirani proces. Za njenu realizaciju potrebna je dobra organizacija i 

suradnja na svim razinama kako bi se ona provela sveobuhvatno. Dakle digitalna transformacija 

zahtijeva angažman svih dionika. U toj digitalizaciji mi nismo sami, jedno je što naše službe 

unutra uprave odrađuju, a drugo je podrška s državne razine. Moram reći da u tom jednom 

dijelu nismo bili u potpunosti zadovoljni, jer smo shvatili da u povezivanju određenih procesa 

da su neki od njih usporeni na državnoj toj razini, ali evo to je nešto na što mi direktno ne 

možemo utjecati. Da zaključim, nama je izuzetno bilo važno u prošloj godini da se približimo 

građanima, gospodarskim subjektima, što nam je uspjeh. Vjerujem da ćemo i u ovoj godini 

doraditi i poboljšati digitalne procese koji su pred nama. Možda evo samo još rečenicu o 

širokopojasnom internetu, a to je nešto da mi kao Županijska uprava, kao Županija nismo 

nikako zadovoljni. Aktivno smo radili na projektima prema Ministarstvu prometa i 

infrastrukture, pokušali smo evo i uz pomoć našeg člana Županijske skupštine Marka 

Martinčevića preko određenih odbora u samom Saboru ukazati na problem naše Koprivničko-

križevačke županije, a to je zapravo činjenica s kojom se borimo i nemamo komercijalni interes. 

Kažem pokrenuli smo određene inicijative i mogu reći da smo i dobili nekakve odgovore iz 

resornog ministarstva i vjerujem da ćemo u ovoj godini uspjeti pokrenuti i taj projekt kojim 

nismo trenutno zadovoljni. Evo toliko od mene i ukoliko imate pitanja slobodno pitajte. Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem pročelnici Ivančić. Da li se predstavnici klubova članova 

žele javiti? Članice i članovi? Gospodin Martinčević. 



 
 
 

28 
 

MARKO MARTINČEVIĆ: Zahvaljuje, evo bit ću kratak kako bismo nastavili sjednicu. 

Ovim putem želim se zahvaliti i čestitati nadležnoj pročelnici Meliti Ivančić i odjelu koji se 

bavi digitalnom transformacijom naše Županije i to sa način da se pokušavaju pronaći sredstva 

za širokopojasni internet i to u mjestima gdje nema komercijalnog interesa. To je jako teško s 

obzirom na zapetljanu komunikaciju između ministarstva, ravnateljstva i agencija i izuzetno mi 

je drago što sam mogao barem malo pomoći i nadam se da ćemo uspješno privesti kraju i ovu 

situaciju. Hvala. 

PREDSJEDNIK: Hvala, gospodin Kešer izvolite. 

MLADEN KEŠER: Vidjeli smo iz izvješća župana da nam je tu ostalo nekih pet 

milijuna eura. Ili? Aha deset milijuna, pardon ispričavam se. Trebalo bi razmišljati da se dilema 

oko tog komercijalnog interesa baš ono, želim reći i mislim da nema interesa ni za Križevce, ni 

za Đurđevac, dok za Koprivnicu možda uži centar. Smatram  da možemo ozbiljnije tome 

pristupiti i da možda taj širokopojasni Internet ima budućnost kod općina. Npr. na općini Kalnik 

radimo na jednom idejnom projektu, kojeg ćemo samo financirati. Spreman sam se i sam 

ozbiljnije uključiti u taj projekat i ozbiljnije pristupiti, da razgovaramo sa firmama koje se bave 

projektiranjem, da se pripremi dokumentacija i da ćemo onda možda pronaći operatera koji bi 

prihvatio da uđe u taj proces. Mislim da bez širokopojasnog interneta nema ozbiljnijeg razvoja. 

Dakle trebalo bi tu izdvojiti određena sredstava. Hvala. 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se još netko od članica i članova javlja? Ukoliko 

ne,  prelazimo na glasovanje.  

Županijska skupština je sa 34 glasova „za“ donijela Zaključak o usvajanju 

Izvješća o mjerama provođenja Tekućeg projekta T 100101 Digitalna transformacija 

županijske uprave za 2023. godinu. 

Zaključak i Izvješće se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.   

 

PREDSJEDNIK: Sada bih predložio da u narednim točkama Dnevnoga reda ne idemo 

na uvodna obrazloženja, Naravno ako se slažete, a sve radi ubrzanja održavanja sjednice. I to 

na način da župan ili evo pročelnici odgovore na eventualna pitanja ili prijedloge, ako ih bude. 

Točka 19. 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Materijal je raspravljao Odbor za obrazovanje i 

nema primjedbe. 

 

Županijska skupština  je bez rasprave jednoglasno sa 33 glasova „za“ prisutnih 

članova donijela Zaključak o usvajanju Izvješća o mjerama provođenja Aktivnosti 

100208: Županija prijatelj djece. 

Zaključak i Izvješće se prilažu Zapisniku i čine njegov sastavni dio.  
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Točka 20. 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Materijal je raspravljao Odbor za međunarodnu 

i međužupanijsku suradnju i nema primjedbe.  

 

Županijska skupština  je bez rasprave  sa 27 glasova „za“ i 6 glasova „protiv“ 

donijela Zaključak o usvajanju Izvješća o mjerama provođenja programa „EU projekti“ 

za 2023. godinu. 

 

Zaključak i Izvješće se prilažu Zapisniku i čine njegov sastavni dio.  

Točka 21. 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Materijal je raspravljao Odbor za  poljoprivredu 

i nema primjedbe.  

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 27 glasova „za“ i 6 glasova „protiv“ 

donijela Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Koprivničko-

križevačke županije u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu. 

 

Zaključak i Izvješće se prilažu Zapisniku i čine njegov sastavni dio.  

 

Točka 22. 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Materijal je raspravljao Odbor za gospodarski 

razvoj i nema primjedbe.  

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 22 glasova „za“, 5 glasova „suzdržan“ i 6 

glasova „protiv“ donijela  Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i izvršenju 

financijskog plana PORE Regionalne razvojne agencije Koprivničko-križevačke županije 

za 2023. godinu. 

 

Zaključak i Izvješće se prilažu Zapisniku i čine njegov sastavni dio.  

Točka 23. 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Materijal je raspravljao Odbor zaštitu okoliša i 

prostorno uređenje, koji nema primjedbe.  

 

Županijska skupština  je bez rasprave jednoglasno sa 34 glasova „za“ prisutnih 

članova donijela Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i utrošku sredstava Zavoda za 

prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije za 2023. godinu. 

 

Zaključak i Izvješće se prilažu zapisniku i čine njegova sastavni dio. 
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Točka 24. 

 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Materijal je raspravljao Odbor za zaštitu okoliša 

i prostorno uređenje  i nema primjedbe.  

 

Županijska skupština je bez rasprave jednoglasno sa 34 glasova „za“ prisutnih 

članova donijela Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju godišnjeg programa 

rada Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području 

Koprivničko-križevačke županije s aktivnostima zaštite, održavanja, očuvanja, 

promicanja i korištenja zaštićenih područja u Koprivničko-križevačkoj županiji za 2023. 

godinu i Financijskog izvješća Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima 

prirode na području Koprivničko-križevačke županije za 2023. godinu. 

 

Zaključak i Izvješće se prilažu zapisniku i čine njegova sastavni dio. 

 

Točka 25. 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Materijal je raspravljao Odbor za zdravstvo i 

nema primjedbe. 

 

 Županijska skupština je bez rasprave jednoglasno sa 34 glasova „za“ prisutnih 

članova donijela Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava 

pacijenata za 2023. godinu. 

 

Zaključak i Izvješće se prilažu zapisniku i čine njegova sastavni dio 

 

Točka 26. 

PREDSJEDNIK: Zaključak smo primili. Materijal je raspravljao Odbor za gospodarski 

razvoj i nema primjedbe.  

 

Županijska skupština je bez rasprave jednoglasno sa 36 glasova „za“ prisutnih 

članova donijela Zaključak o provođenju postupka sklapanja ugovora o javnoj usluzi 

prijevoza putnika u cestovnom prometu na području Koprivničko-križevačke županije. 

 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 27. 

PREDSJEDNIK: Zaključak smo primili. Materijal je raspravljao Odbor za zdravstvo i 

nema primjedbi. 
 

Županijska skupština je bez rasprave jednoglasno sa 36 glasova „za“ prisutnih 

članova donijela Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o kupoprodaji nekretnine 

upisane u zk.ul.br. 3939, k.o. Đelekovec u suvlasništvu Doma zdravlja Koprivničko-

križevačke županije. 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 28. 

PREDSJEDNIK: Zaključak smo primili. Materijal je raspravljao Odbor za zdravstvo i 

nema primjedbe.  

 

Županijska skupština je bez rasprave jednoglasno sa 36 glasova „za“ prisutnih 

članova donijela Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o zakupu poslovnog prostora 

za obavljanje zdravstvene djelatnosti. 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Točka 29. 

PREDSJEDNIK: Materijal smo primili. O istome je raspravljao Odbor za obrazovanje, 

koji nema primjedbe. Da li se predstavnici klubova članova žele javiti? Članice i članovi? 

Gospođa Kristina Škoda Vajdić . 

 

KRISTINA ŠKODA VAJDIĆ: Poštovani svi, evo ovu priliku bih iskoristila da čestitam 

dobitnicima javnih priznanja Koprivničko-križevačke županije. Isto tako željela bih zahvaliti 

svima koji su sudjelovali u pripremi ove odluke, jer je ona jako bitna za Općinu Koprivnički 

Bregi, a osobito za stanovnike Glogovca, udruge i društva sa tog područja. Toliko od mene, 

hvala. 

 

Županijska skupština je jednoglasno sa 36 glasova „za“ prisutnih članova donijela 

Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku školskog odbora Osnovne škole Koprivnički 

Bregi. 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Točka 30. 

PREDSJEDNIK: Raspravu je proveo Odbor za obrazovanje koji nema nikakvu 

primjedbu.  

 

Županijska skupština je jednoglasno sa 36 glasova „za“ prisutnih članova donijela 

Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o osnivanju prava služnosti. 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Točka 31. 

 

PREDSJEDNIK: Materijal smo primili. Odbor za izbor i imenovanja je utvrdio 

prijedlog sukladno zahtjevu Kluba Nezavisni. Mislim da isto nema potrebe za obrazloženjem.  

 

Županijska skupština je jednoglasno sa 36 glasova „za“ prisutnih članova donijela 

Rješenje o izmjeni Rješenja o izboru predsjednika, potpredsjednika i članova Odbora za 

statut i poslovnik Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije. 
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Županijska skupština je jednoglasno sa 36 glasova „za“ prisutnih članova donijela 

Rješenje o izmjeni Rješenja o izboru predsjednika, potpredsjednika i članova Odbora za 

zaštitu okoliša i prostorno uređenje Županijske skupštine Koprivničko-križevačke 

županije. 

Rješenja se prilažu zapisniku i čine njegova sastavni dio. 

 

Točka 32. 

PREDSJEDNIK: Točka 32. se odnosi na pitanja i prijedloge članova i članica 

Županijske skupštine. Stoga otvaram raspravu. Gospodin Golubić, pa gospodin Kešer. 

TOMISLAV GOLUBIĆ: Ja bi molio gospodina ravnatelja Županijske uprave za ceste, 

Guzalića,  možda moja pitanja njega zamaraju, možda ima previše posla. No za plaću koju radi 

bi mi trebao odgovoriti ono što sam ga tražio, a ne da mi u odgovoru na moje pitanje i da ja 

dobijem odgovor da za postavljena pitanja gospodina Golubića, upućujemo ga na našu 

internetsku stranicu i to na sljedećim linkovima. Znači, ja molim da mi ravnatelj, odgovore na 

moja pitanja sa protekle sjednice, dostavi pismenim putem, a ovakav način dostave koji sam 

sad dobio smatram čak i uvredljivim načinom. 

MLADEN KEŠER: Poštovani predsjedniče možda je to meni ovako malo već i 

promaklo, ali ja želim postaviti pitanje koje se odnosi na raspravu, sjećam se da je bila burna 

rasprava o temi „Rogati konj“. Znači kada je unuk gospodina slikara Generalića dao sliku 

„Rogati konj“ na prodaju i pravo prvokupa Županiji. Koliko se sjećam, zaključak je bio na toj 

sjednici da će se to zapravo odgoditi i da će se donijeti neka kvalitetna odluka i da će se o tome 

raspravljati na idućoj sjednici Županijske skupštine. Možda ja na toj skupštini nisam bio, a ako 

sam to propustio zanemarite moj upit, a ako opet nisam i nemam tu informaciju i ako niste 

donijeli neku odluku o tome ja molim da mi se pismeno očitujete o tome što ste s tim poduzeli, 

da li imate saznanja da li je ta slika još uvijek u Koprivničko-križevačkoj županiji ili je ona 

„otišla“ van Podravine. Hvala. 

PREDSJEDNIK: Da li se još netko javlja za pitanja i prijedloge. Ukoliko ne zaključujem 

ovu sjednicu Županijske skupštine i zahvaljujem se svima na odazivu. 

Sjednica je završila u 18,52 sati. 

 

ZAPISNIK SASTAVILA            PREDSJEDNIK 

   Helena Matica                                                                                          Damir Felak 

 


